Anexa 7 lot 7 Congelator pentru vaccine

MF 214, Vestfrost, Danemarca

Paramteri solicitati

Parametri oferiti

Congelator pentru vaccine
Descriere Congelatoarele sunt concepute pentru a
oferi stocare specializata pentru probe biologice,
culturi de celule si alte materiale sensibile la
temperatura.
Parametrul Specificatia
Configuratie orizontal
Capacitatea 160 - 200 |
Numar de rafturi > 2
Usa Externa 1
Mecanism blocare cu cheie
Roti da
Constructie interioara otel inoxidabil
Constructie exterioara cu acoperire anticoroziva
Afisaj temperatura digital
Alarme acustica
vizualad
Récire ventilata sau statica
Domeniu de temperatura -20°C .. -28 °C
Alimentare 220V, 50 Hz
Accesorii cosuri tip sertar
divizoare pentru sertar
Decongelare automata

Congelator pentru vaccine
Descriere Congelatoarele sunt concepute pentru a
oferi stocare specializata pentru probe biologice,
culturi de celule si alte materiale sensibile la
temperatura.
Parametrul Specificatia
Configuratie orizontal
Capacitatea 1711
Numar de cosuri 2
Usa Externa 1
Mecanism blocare cu cheie
Roti da
Constructie interioara otel inoxidabil
Constructie exterioara cu acoperire anticoroziva
Afisaj temperatura digital
Alarme acustica
vizuala
Récire statica
Domeniu de temperatura -15°C .. -25 °C
Alimentare 220V, 50 Hz
Accesorii cosuri tip COSUri
divizoare pentru sertar - nu
Decongelare automata
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Anexa 9 lot 9 Frigider pentru reactivi cu usa transparenta 240-300L

337(AKG), Vestfrost, Danemarca

Paramteri solicitati

Parametri oferiti

Frigider pentru reactivi cu usa
transparenta 240-300L
Cod 140740
Descriere Frigidere proiectate pentru a
stoca produse de laborator, culturi si probe la
temperaturi de obicei intre 2 si 8 grade Celsius.
Aceste frigidere constau in mod obisnuit dintr-0
camera cu un interior rezistent la coroziune (otel
inoxidabil de obicei), minimizarea riscului de
alterare, contaminare si / sau coroziune a
continutului.
Parametrul Specificatia
Configuratie mobil
Capacitatea 240 - 300 | da
Numar de rafturi > 4
Usa Numar 1
Transparentd da
Mecanism blocare cu cheie
Roti da
Frine da
Lumina interior da
Constructie interioard rezistent la solutii
de curitare / prelucrare
Constructie exterioara cu acoperire
anticoroziva
Afisaj temperatura digital
Alarme acustica
vizuala
Racire ventilata
Temperatura reglabila 2 ... +8 °C
Alimentare 220V, 50 Hz
Refrigerent R 600a
Zgomot < 48 dB
Accesorii cosuri tip sertar, da
divizoare pentru sertar, da

Frigider pentru reactivi cu usa
transparenta 240-300L

Cod 140740

Descriere Frigidere proiectate pentru a
stoca produse de laborator, culturi si probe la
temperaturi de obicei Tntre 2 si 8 grade Celsius.
Aceste frigidere constau In mod obisnuit dintr-0
camera cu un interior rezistent la coroziune (otel
inoxidabil de obicei), minimizarea riscului de
alterare, contaminare $i / sau coroziune a
continutului.

Parametrul Specificatia

Configuratiec mobil

Capacitatea 306 | total 281 | util, da

Numar de rafturi 4

Usa Numar 1

Transparenta da, sticla

Mecanism blocare cu cheie

Roti da

Frine da

Lumina interior da

Constructie interioard rezistent la solutii
de curdtare / prelucrare

Constructie exterioard cu acoperire
anticoroziva

Afisaj temperatura digital

Alarme acustica

vizuala

Récire ventilata

Temperatura reglabila 2 ... +8 °C

Alimentare 220V, 50 Hz

Refrigerent R 600a

Zgomot 41 dB

Accesorii cosuri tip sertar, da, optional

divizoare pentru sertar, da, optional

accesoriile optionale nu sunt incluse in oferta




A/S Vestfrost

Falkevej 12, 6705 Esbjerg @, Denmark

VERITAS

This is a multi-site certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification Holding SAS — UK Branch certifies that the Management System
of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the
requirements of the management system standards detailed below

ISO 9001:2015

Scope of certification

Development and manufacture of refrigerators and freezers for commercial
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Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom

Local Office: Bureau Veritas Certification Denmark A/S, Oldenborggade 25-31, 7000 Fredericia

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management
system requirements may be obtained by consulting the organisation.

To check this certificate validity please call: (+45) 77 311 000.
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: - - and freezers for commercial purposes.

P A/S Vestfrost Spangsbjerg Mgllevej 100, 6705 Esbjerg 9,

- Denmark

—
=)

Certificate No.: DK013046 Version: 1 Issue Date: 24-09-2020

v

//) | g 4[ Z UKAS
W A MANAGEMENT
SYSTEMS

0008

Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom
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VESTFRSGST Cold Chain| MF 214

SOLUTIONS

MF 214

MF 214 is a combined vaccine and icepack freezer. The

thermostat ensures stable temperature control in the @
range from -15°C to -25°C. Temperature can be

monitored on the external digital display. Holdover time

in case of power cut is improved with the unit’s thick

100mm insulation. The corrosion proof steel cabinet

protects against rust, while the evaporator tubing is zinc

coated.

WHO PQS approved
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VESTFRESST ColdChain| MF 214

SOLUTIONS

MF 214 |

Description Value

Type of appliance Vaccine and Icepack Freezer
Type AC

Units WHO PQS listed Yes

PQS code E003/025

MF 214 |

Test Value

Voltage 220- 240V or 15V
Frequenzy 50/60

Ambient temperature +43

Climate class Tropical

Energy consumption, cool down 2,96 kWh/24h
Energy consumption, stable, continuous power 3,0 kWh/24h
MF 214 |

Operation Value

Hold over time (AC) 29h



VESTFRSST ColdChain|MF 214

SOLUTIONS

MF 214 |
Cooling Value
Refrigerant/amount R600a
MF 214 |
Storage Value
Vaccine storage capacity 171L
Waterpack freezing capacity 72kg[24h
Waterpack storage capacity 160x06LL
No. Of top baskets 2 pcs.
MF 214 |
Features Value
Height (w/o feet) 850 mm
Width 1120 mm
Depth (w/o hinges & handles) 600 mm
Weight net 66 kg

Weight gross (incl. Packing 97 kg



VESTFRSGST Cold/Chain| MF 214

SOLUTIONS

MF 214 |

Features Value

Lock Yes






PERFORMANCE QUALITY SAFETY

EOO3 Refrigerators and freezers
PQS code: E003/025
Type of appliance: Vaccine/waterpacks freezer
Manufacturer's reference: MF 214
Manufactured in: Denmark
Company: Vestfrost Solutions
Address: A/S Vestfrost
Falkevej 12
DK-6705 Esbjerg @
Denmark
Telephone: +45 7914 2555; +45 7914 2248
Email: clc@vestfrostsolutions.com;
bjn@vestfrostsolutions.com
Web address: http://vestfrostsolutions.com/
Specifications
Climate zone: Hot Min rated ambient temp: N/A
Refrigerant: R600a Electric Mains 220-240V 50/60Hz
Energy source: or Electric Mains 115/60Hz
optional
Appliance tested at: +43°C Ext dimensions (HxLxD) 84 x 113 x 70 cm
Performance at: +43°C Fuel and cycle type: Electric - compression
REFRIGERATOR FREEZER Freeze protection: N/A
Vaccine storage capacity: N/A
(Litres)
Gross volume (Litres): N/A Gross volume: 171L
Holdover time (hOUrS): 2.9 hours Waterpack freezing Capacity: 7.2 kg/24h
Energy consumption, stable 3.0 kWh/24h 160 x 0.6 L
running (kWh/24 hours): Waterpack storage capacity:
Energy consumption, cool  2.96 kWh/24h Energy consumption during  3.56 kWh/24h

down test (kWh/24 hours): freezing:



Comments:

"Equipped with unique QR code that can be used with Vestfrost Solutions Unit tracker
APP,containing various installation/service features.

Electrical components positioned in corrosion free metal junction box, protecting for water, dust
intrusion, and eases service/maintenance.

For easy customization to local standard plug, supplied with appliance power in-let + appliance
power plug/cable.

Supplied with adjustable legs, elevating appliance to protect against water/rubbish etc.

MF 214 is model is supplied with internal voltage stabilizer for extended input range, incl. high, low,
spike and surge protection in line with EO07/VS01-VP.5

For 220-240V/50/60Hz, input voltage regulation range 110-278V/50/60Hz

For 100-127V/50/60Hz, input voltage regulation range 82-159V/50/60Hz

Accessories:

2 Baskets External electronic temperature reading, Locking lid + keys, Manual in 6 languages. Plywood packing.

Spare parts (ref, price):

Included in the UNICEF Supply Division spare parts Kkit:
1 No Compressor - FR8,5G OC - Part N0.8-036538325
1 No Thermostat, freezer - Part No.7020239

1 No Starting device, 103N0021 - Part N0.A921115

1 No Thermometer, solar - Part No.7020164

Other parts are available as spares on request.

Shipping volume: 0.846 m3 Shipping weight: 96.3 kg
Price year 2016 Incoterms FCA
Price
Quality standard: - 1SO 9001:2008 - ISO 14001 Specification ref.

- DS/OHSAS 18001:2008 -
Verification report: A66542-2 issue 1 Verification laboratory:
Current PQS status: pre-qualified: 01 Dec 2011 Validity until: May, 2023

Note: If Current PQS status is 'Suspended' or 'Withdrawn', this product is NOT to be purchased.



VESTFRSST

SOLUTIONS

1 RESPONSIBLE Vestfrost Solutions is working towards reaching the UN - Global Sustainable

CONSUMPTION Development Goals by 2030.
AND PRODUCTION

The Sustainable Development Goals are the blueprint to achieve a better and

more sustainable future for all.
In order to implement Goal no 12 "Responsible Consumption and Production”,

this manual has been printed on recycled paper.

Vaccine and Icepack Freezer MF 214

GB Instructions for use agdgala IJluesgala - ARA
FR Consignes d’utilisation

ES Instrucciones para el uso

RUS WUHcTpyKums no akcnnyarauuu

CHI i35
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WARNING

As this appliance contains hydro-
carbon refrigerant please refer to
guidelines listed below.

The quantity and type of the
refrigerant used in your appli-
ance is indicated on the rating
plate.

Standard EN378 specifies that
the room in which you install
your appliance must have a
volume of 1m? per 8 g of hydro-
carbon refrigerant used in the
appliances. This is to avoid the
formation of flammable gas/air
mixtures in the room where the
appliance is located in the event
of a leak in the refrigerant circuit.

WARNING:

Ventilation openings in the
appliance or in built-in structures
must be kept clear.

WARNING:

Do not use other mechanical de-
vices or means to accelerate the
defrosting process or to remove
rime other than those recom-
mended by the manufacturer.

WARNING:
Do not damage the refrigerant
system.

WARNING:
The appliance may not be ex-
posed to rain.

WARNING:

This appliance is not intended
for use by persons (including
children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or
lack experience and knowledge,
unless they have been given
supervision or instructions con-
cerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.
Children should be supervised to
ensure that they do not play with
the appliance.

WARNING:
Children must not play with, on, or
around the appliance.

WARNING:

Children must not clean the ap-
pliance or carry out general main-
tenance unless they are at least
8 years old and are being super-
vised.

WARNING:

Do not store explosives, such as
aerosol cans with flammable pro-
pellants in the unit.

WARNING:

Always, keep the keys in a sepa-
rate place and out of reach of
children.



WARNING:

Danger risk of fire or explosion if
flammable refrigerant are used.
To be repaired only by trained
personnel.

WARNING:

Before servicing or cleaning
the appliance, switch off circuit
breaker.

WARNING:

Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision.

WARNING:

Do not store explosive substanc-
es such as aerosol cans with a
flammable propellant in this ap-
pliance.

WARNING:

When positioning the appliance,
ensure the power cord is not
trapped or damaged.

WARNING:

Do not locate multiple portable
socket-outlets or portable power
supplies at the rear of the appli-
ance.

&)

WARNING:

Appliance use flammable insula-
tion blowing gas.

For information about safe dis-
posal, please contact your local
disposal service.

See section for Disposal.

Contents

WARNING ..ot 2
Get to know your Freezer..........cccccccerennee. 4
General information...........cccccoooieiiincnee, 5
Unpacking and installation.................c........ 5
Voltage stabilizers...........ccccoooiiiiiiiiinninnnn. 6
Electrical connection............ccccoceeviinennneen. 6
Cool down of the appliance..............cc.vuveeee. 7
Temperature adjustment.............ccccceceeene 7
Loading the appliance ..........c.cccceeviveeinnenn. 8
Defrosting and cleaning..........ccccccceevevneen. 8
Trouble shooting........c..eeeeiiiiiie, 10
Warranty, spare parts and service............. 11
Wire-diagram ..........ccccevieeiiiieniieee e, 12
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Disposal.......cccccuvviiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee e 15
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Get to know your Freezer

Handle
Sealing strip
Ice freezing tray

Compressor compartment
with ventilation grille

Temperature display

Fig. 1

PQS Code Model

PQS Performance
specifications

Specification reference:

PQS Independent
type-testing protocol
Product verification protocol:

E003/025 | MF 214

E003/FZ01.2

E003/FZ01-VP.2




General information

MF-Model is a vaccine storage freezer and
icepack freezer. It has two compartments;
one for vaccine storage and one for icepack
freezing.

Power supply

The MF vaccine freezer is equipped with

a heavy-duty compressor that can operate
at voltages 22% below nominal voltage.
See the rating plate. If voltage variations go
beyond this range it is recommended to use
an automatic voltage stabilizer.

IMPORTANT! There must be free access to
the ventilation grille

&)

Unpacking and installa-
tion

Unpacking

1. Unpack the appliance and check that it
has not been damaged. If you observe
any damage, inform your supervisor.

2. Check the rating for correct voltage and
frequency.

3. Open and remove all internal packing
material.

1

h))

Fig. 3

Installation

The appliance must be placed in a well ven-
tilated room, not in direct sunlight and away
from other heating sources.

Place the appliance on the floor, ensure that
it is level. Distance between the wall and the
back and left side of the appliance must be
minimum 50 mm and the distance between
the wall and the right side of the appliance
must be minimum 100 mm. (fig. 2).

If installed in a room with other refrigerators/
freezers, ensure a minimum distance bet-
ween the appliances of minimum 200 mm.
There must be at least 30 mm clearance
between the base of the appliance and the
floor.
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Voltage stabilizers

It is highly recommended that all cold chain
equipment running on AC current is installed
with a voltage stabilizer, in order to safeguard
the equipment against voltage fluctuations.

Stabilizers should be selected & installed as
per the input voltage available.

Instructions to User:
e Every refrigeration unit must be connected
to an individual stabilizer.

e Bypassing of Stabilizer is not recommend-
ed, as such practice may lead to damage
of the CCE & in turn safety of vaccines &
hence must be avoided.

e Proper earthing should be available and
connected.

e Emphasize on repairing stabilizers immedi-
ately. Identify authorized Vestfrost service
provider in case of technical assistance is
required.

The voltage stabilizer is also provided with ar-
rangement to cut off its output voltage to the
Vaccine/waterpacks freezer in case the mains
voltage goes below or above as per designed
input voltage range. The output is restored
automatically after the factory set delay 3 to 6
minutes (WHO/PQS E007/VS01.4 specifica-
tions) when the mains voltage is within the
recommended range and remains within.

Electrical connection

Wiring and connections in power supply
systems must been all applicable (local and
national) electrical codes. Consult these
codes lengths and sizes prior to cabinet
installation.

This device complies with relevant EU
directives including Low Voltage Directive
2014/35/EU and Electromagnetic Compat-
ibility Directive 2014/30/EU

The socket should be freely accessible.

Connect the appliance only to 220/240 V
50Hz alternating current via a correctly
installed earthed socket.

The socket must be fused with a 10-13 A
fuse.

If the appliance is to be operated in a non-
European country, check on the rating plate
whether the indicated voltage and current
type correspond to the values of your mains
supply.

Information regarding voltage, current or
power are given on the rating plate

The power cord may be replaced by a
technician only.

Check that the plug fits your type of socket.
If it does not fit, have a qualified electri-
cian to fit the plug. This appliance must be
earthed.

Connect the appliance to voltage stabi-
lizer and connect voltage stabilizer to wall
socket. (Fig 4 + 5)




Cool down of the appliance

c’-15

Temperature

Control

Fig. 6

Before the appliance is loaded with vac-
cines ensure that the temperature is below
-15 °C:

e Set the thermostat at position 5

e Check the temperature on the thermo-
meter

e |f the temperature in the vaccine com-
partment is above -15°C the thermostat
should be adjusted. The temperature in
the vaccine compartment must always
be monitored on the thermometer and be
within the range -15 to -25°C.

Due to the mechanical tolerance of the
thermostats you should always control the
temperature during cool down .

Temperature adjustment

This appliance is equipped with one
thermostat. See Fig. 6 and Fig. 7

Fig. 7

Thermostat

The thermostat is a electronic thermostat
that controls the temperature in the vaccine
and icepack freezing compartments.
Setting 1 applies minimum cold and setting
8 maximum cold.
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Loading the appliance

Loading vaccines

When the temperature in the freezer has
stabilized, i.e. the temperature should be
below -15 to -25°C and the compressor
stops and starts, vaccines can be loaded.
The vaccines should be placed in the mid
part.

Loading and freezing of
icepacks

The icepacks should be placed in the
icepack compartment and the suspended
tray. Make sure you have a good contact
between the icepack and the evaporater
surface. Fig. 8
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Fig. 8

If thermostat is set to a warmer position,
remember to check the temperature in
the vaccine compartment

Defrosting and cleaning

For the appliance to operate well and to
save energy, it is important that it is cleaned
and defrosted regularly.

When opening the appliance, moisture en-
ters and settles on inner cold surfaces and
forms a layer of frost or ice.

The layer of ice makes the freezer less ef-
ficient and must be removed , “defrosted”.

It is recommended that the appliance be
defrosted every third month.

Defrosting

The water-packs stored and the humidity
of the air gradually causes frost and ice

to form in the freezer compartment. A thin
layer of frost or ice does not affect freezer
performance, but a thick layer could cause
the freezer not to cool water-packs satisfac-
tory. Small amounts of loose frost can be
removed using a plastic scraper.

Never use electrical apparatus or sharp im-
plements as these may damage the inside
of the appliance.

When the layer of frost and ice exceeds
4-5 mm the freezer should be completely
defrosted.

Proceed as follows:

1. Before defrosting, vaccines and/or
water-packs must be moved to another
working freezer or cold box with ice-
packs.

2. Switch off the appliance.

3. Open the drainage plug placed inside the
freezer compartment.

4. Place a tray under the defrost water
drain.



5. Place a bowl of hot (but not boiling) water
in the freezer, close the lid and wait
approx. 30 minutes before removing
loose frost with the plastic scraper.

6. To prevent water from damaging the
floor during defrosting, it is advisable to
check the defrost water tray from time
to time and to cover the floor around the
defrost water drain to protect against ice
and splashes. When all the frost and ice
have melted, clean the inside cabinet,
as well lid, lid gasket, and outside of the
cabinet using water with a mild, perfume-
free detergent.

7. Dry the freezer with
a soft cloth, and make sure no moisture
is remaining after cleaning.

8. Reinsert the internal drainage plug, and
check lid gasket is not faulty.

9. Switch on the appliance, and make sure
it is freezing (Temperatures decreasing)

10. Check water-packs are not leaking
before returning them to the freezer
compartment. Store water-packs and
vaccines according instructions, approx.
5 minutes after having switched it on.
Close the lid

Cleaning

1. Once the appliance is defrosted it must
be cleaned.

2. Clean the inside of the appliance with a
mixture of lukewarm water and a mild
detergent.

&)

3. Allow the cleaned parts to dry completely.

4.Clean the outside of the appliance with
a mixture of lukewarm water and a mild
detergent or soap.

5.Close the lid and follow the procedures in
” Cool down of the appliance” page 7
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Trouble shooting

Fault

Possible cause

Remedy

Compressor is not run-
ning, and the ice packs
are not cold

Be patient, it is most likely that the
compressor will start within a few
minutes.

If this is not the case, check the fol-

lowing:

- Check that power is connected.

- Check the fuse and replace it if
necessary.

- If the above is OK, call technical
supervisor.

and the temperature is
too high

Compressor is running,

The ventilation grille is blocked.

The lid is not closed properly.

The temperature in the room in which
the appliance is installed is too high.

Ensure unhindered air circulation.
Ensure that the lid is closed properly.
Shield the appliance against direct

sun light and ensure more ventilation
to the room.

No temperature is
displayed

The thermometer is broken.

There is not enough light for the solar
sensor.

Change the thermometer.

Turn on the light.

10
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Warranty, spare parts and service

Warranty disclaimer

Faults and damage caused directly or
indirectly by incorrect operation, misuse,
insufficient maintenance, incorrect building,
installation or mains connections. Fire, ac-
cident, lightning, voltage variation or other
electrical interference, including defective
fuses or faults in mains installations are not
covered by the warranty.

Repairs performed by others than approved
service centres and any other faults and
damage that the manufacturer can sub-
stantiate are caused by reasons other than
manufacturing or material faults are not
covered by the warranty.

Please note that changes to the construc-
tion of the appliance or changes to the
component equipment of the appliance will
invalidate warranty and product liability, and
the appliance cannot be used lawfully. The
approval stated on rating plate will also be
invalidated.

Transport damage discovered by the buyer
is primarily a matter to be settled between
the buyer and the distributor, i.e. the dis-
tributor must ensure that such complaints
are resolved to the buyer’s satisfaction.

Before calling for technical assistance,
please check whether you are able to
rectify the fault yourself. If your request for
assistance is unwarranted, e.g. if the appli-
ance has failed as a result of a blown fuse
or incorrect operation, you will be charged
the costs incurred by your call for technical
assistance.
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Spare parts

When ordering spare parts, please state
the type, serial and product numbers of
your appliance. This information is given on
the rating plate. The rating plate contains
various technical information, including type
and serial numbers.

VESTFRGST

soLuTionNS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Product number.

j—— X-XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Type :
XXXX
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Spare parts list

Position Iltem number Iltem name

0061 0-6538001 Filter drier,

0070 A921001 Cover + wirring clamp

0071 A921115 Starting device, 103N0021

0087 0-6038175 Base plate fittings, complete
0129 8-036038255 Compressor - NLE 9KTK , Complete, R600a
0550 6520317 Run cap. 117-7119 4uF/4,8 receptacles
0899 7020983 Sensor

3125 3010457 Pipe holder @6

5000 3010049 Drain plug

5002 6000959 Foot with pin

5057 6010084 WOT condenser

5116 5000918651 Lid foamed without handle/hinges
5374 3040184 Ice pack tray

5375 6000965 Partition, complete

5376 5020105 Lid for fast freeze compartment
5377 3020245-23 Handle

5401 1510135 Hinge with spring

5450 3011135-01 Top part for hinge cover

5451 3010032-01 Bottom part for hinge cover
5605 304090501 Handle with lock (push and turn)
5606 8090342-94 Inlay for handle,

5682 1510046 Key, set - 2pc.

5683 2040145 Catch for handle

5684 3010265-01 Cover for catch

5685 600098801 Lock with keys,(push and turn)
5707 7020248 Voltage stabilizer

5710 7020239 Thermostat, freezer

5713 7020960 Sensor NTC S1, Cool

5738 7010027 Pilot lamp, green

5756 7020164 Thermometer, solar

5771 3010051-01 Thermostat knob

5783 3040146 Control panel

5870 6000308 Fan

5901 353090001 Basket with handle, white

5902 3010107-01 Spare handle for basket

5970 3010308-01 Motor screen

6553 7535360 Mains lead, Schuko, 3G1/2600

12
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Disposal

EU , For business users in the Euro-

E pean Union.
Pb

If you wish to discard electrical and

Information for Users on Collection
and Disposal of Old Equipment and
used Batteries

These symbols on the products,
packaging, and/or accompanying

mmm documents mean that used electri-

cal and electronic products and
batteries should not be mixed with
general household waste. For proper
treatment, recovery and recycling

of old products and used batteries,
please take them to applicable collec-
tion points, in accordance with your
national legislation and the Directives
2002/96/EC and 2006/66/EC.

By disposing of these products and
batteries correctly, you will help to
save valuable resources and prevent
any potential negative effects on
human health and the environment
which could otherwise arise from
inappropriate waste handling.

For more information about collec-
tion and recycling of old products and
batteries, please contact your local
municipality, your waste disposal
service or the point of sale where you
purchased the items.

Penalties may be applicable for incor-
rect disposal of this waste, in accord-
ance with national legislation.

EU

15

electronic equipment, please contact
your dealer or supplier for further
information.

[Information on Disposal in other
Countries outside the European
Union]

These symbols are only valid in the
European Union. If you wish to dis-
card this product, please contact your
local authorities or dealer and ask for
the correct method of disposal.

Note for the battery symbol:

This symbol might be used in combi-
nation with a chemical symbol. In this
case it complies with the requirement
set by the Directive for the chemical
involved.
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Avertissement

Puisque l'appareil appareil
contient des hydrocarbures réfri-
gérant s’il vous plait se référer
aux directives ci-dessous.

La quantité et le type de réfri-
gérant utilisée dans votre
appareil est indiquée sur la
plaque signalétique.

La norme EN378 précise que la
piece dans laquelle vous instal-
lez votre appareil doit posséder
un volume de 1 m? par 8 g de
réfrigérant avec des hydrocar-
bures utilisés dans I'appareil afin
d’éviter la formation de mé-
langes gaz/air inflammable dans
la piece ou I'appareil est installé
dans le cas ou il y aurait une
fuite dans le circuit réfrigérant.

AVERTISSEMENT:

Gardez les orifices de ventila-
tion, situés sur la carrosserie de
I'appareil ou autour de I'appareil,
libres de toute obstruction

AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser d’appareils méca-
niques ou autres moyens pour
accélérer la décongélation sauf
ce qui est recommandé par le
fabricant.

AVERTISSEMENT:
Ne pas endommager le systéme
de réfrigération.

AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser d appareils élec-
triques a l'intérieur du comparti-
ment de stockage sauf s’ils sont
reconnandés par le fabricant.

AVERTISSEMENT:

L'appareil ne doit pas étre expo-
sé a la pluie.
AVERTISSEMENT:

Cet appareil n’est pas congu
pour une utilisation par de
jeunes enfants ou des per-
sonnes handicapées sauf si
elles sont sous la surveillance
d’'un adulte responsable. Les
enfants ne doivent pas jouer
avec 'appareil.

AVERTISSEMENT:

Ne pas entreposer des explo-
sifs, tels que les aérosols avec
propulseurs inflammables dans
I'appareil.

AVERTISSEMENT:

Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil.



AVERTISSEMENT:

Le nettoyage et I'entretien ef-
fectué par l'utilisateur ne doi-
vent pas étre accomplis par des
enfants, sauf s’ils sont 4gés de
8 ans et plus et qu’'un adulte les
surveille.

AVERTISSEMENT:

Ne pas entreposer des explo-
sifs, tels que les aérosols avec
propulseurs inflammables dans
I'appareil.

AVERTISSEMENT:

Danger — risque d’incendie ou
d’explosion si réfrigérant inflam-
mable utilisé. L'appareil doit
seulement étre réparé par un
personnel qualifié.

AVERTISSEMENT:

Lors de la mise en place de
lappareil assurez-vous que son
cordon dalimentation nést pas
coincé ni endommagé

AVERTISSEMENT:

Ne placez pas plusieurs pries
de courant portables ou des
sources dalimentation portables
a larriére de lappareil.

®

AVERTISSEMENT:

L'isolation de I'appareil contient
un gaz propulseur inflammable.
Pour plus d’informations sur

la mise au rebut slre, veuillez
contacter votre service municipal
d’enlévement de déchets.

Voir le chapitre «Mise au rebut».
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Faire connaissance avec son réfrigérateur

7 ———
— —)
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Poignée \
Joint d’étanchéité /
Caisson lesté d’eau A i
=
Compartiment du

compresseur avec
grille de ventilation
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Affichage de la température

Fig. 1
Code PQS Modeéle Spécifications de perfor- Registre d’essai de type in-
mance PQS dépendant PQS
Référence de spécification : Registre de vérification du produit :
E003/025 | MF 214 E003/FZ01.2 E003/FZ01-VP.2




Information générale

Modele MF est un congélateur a conser-
vation des vaccins et un congélateur a
accumulateurs de glace. Il présente deux
compartiments: un pour la conservation
des vaccins et un pour la congélation des
accumulateurs de froid.

Alimentation Electrique

Le congélateur pour vaccins modele MF est
équipé d’'un compresseur a haut rende-
ment pouvant fonctionner avec une tension
inférieure de 22 % au voltage nominal. Voir
la plaque signalétique. Si les variations de
tension débordent cette plage, 'emploi d’'un
stabilisateur automatique de tension est
recommandeé.

Fig. 2

®

Déballage et installation

1. Déballer I'appareil et s’assurer qu’il n’a
subi aucun dommage. Si un dommage
est observé, contacter votre responsable
technique.

2. Veérifier sur la plaque signalétique quelle
tension et quelle fréquence conviennent.

3. Ouvrir et sortir tout le matériel emballé a
I'intérieur.

(

1

b))

Fig. 3

Installation

L'appareil doit étre placé dans une piéce
bien ventilée, a I'abri du soleil et loin des
autres sources de chaleur.

Placer I'appareil sur le sol, vérifier qu'il est
de niveau. L'espace entre le mur, le dos et
le c6té gauche de I'appareil doit étre de 50
mm au minimum. L’espace entre le mur et le
c6té droit de I'appareil doit étre de 100 mm
au minimum. (fig. 2) En cas d’installation
dans une piéce contenant d’autres réfrigéra-
teurs/congélateurs, respecter un espace de
200 mm au minimum entre les appareils.

Il doit y avoir au moins 30 mm d’espace
entre la base de I'appareil et le sol.

REMARQUE : L’accés a la grille de venti-
lation doit étre libre.



Stabilisateurs de tension

Il est fortement recommandé d’utiliser un
stabilisateur de tension pour tous les équipe-
ments de chaine de réfrigération qui sont
alimentés par courant CA afin de protéger
ces équipements des fluctuations de tension.

Les stabilisateurs doivent étre choisis et
installés en fonction de la tension d’entrée
disponible.

Instructions pour I'utilisateur :
e Chaque appareil de réfrigération doit étre
raccordé a un stabilisateur individuel.

e Le contournement de stabilisateur n’est
pas recommandé, car cette pratique peut
causer des dommages a la chaine de
réfrigération (CCE) et a la sécurité des
vaccins et donc elle doit étre évitée.

e Une mise a la terre adéquate doit étre
disponible et raccordée.

e Insistez pour réparer les stabilisateurs
immédiatement. Identifiez le fournisseur
de service Vestfrost autorisé qui répondra
aux besoins d’aide technique si requis.

Le stabilisateur de tension est également
congu pour couper sa tension de sortie vers
I'ILR si la tension principale chute sous ou
exceéde la plage de tension congue pour
I'entrée. La sortie est automatiquement
rétablie apres un délai de 3 a 6 minutes fixé
en usine (spécifications WHO/PQS E007/
VS01.4) quand la tension principale se situe
dans la plage recommandée et y demeure.

Caracteristiques
techniques

Le cablage et les raccordements électriques
des systémes d’alimenta-tion électrique
doivent respecter les normes électriques (lo-
cales et nationales) en vigueur. Consultez ces
normes avant toute installation de I'appareil.

Ce dispositif est conforme aux directives de
'U.E. le concernant, y compris la Directive
2014/35/EU sur la Basse Tension et la Direc-
tive 2014/30/EU sur la Compatibilité Electro-
magnétique.

La prise de courant doit rester facilement
accessible. Brancher la fiche male de I'appa-
reil dans une prise secteur en 220/240V0Hz
réglementairement reliée a la terre.

WLa prise doit étre protégée par un fusible/
disjoncteur supportant de 10 A - 13A fusible.

Sur les appareils destinés aux pays non euro-
péens, vérifiez si la tension de branchement
et le type de courant spécifiés sur la plaque
signalétique concordent bien avec ceux offerts
par le secteur du pays oncerné.

Les informations concernant la tension

et la puissance absorbée / courant sont
indiquées sur la plaque signalétique.

Si un changement de cordon d’alimentation
électrique s'impose, cette opération est réser-
vée a un spécialiste.

La plaque signalétique fournit diverses infor-
mations techniques ainsi que les numéros de
type et de série.

N’utilisez en aucun cas des rallonges de
cable.

Raccordez 'appareil au stabilisateur de
tension et raccordez ce dernier a une prise
murale (fig (fig 4 + 5)




Refroidissement de I"appareil

c°-15

Temperature Control

Fig. 6

Avant que les vaccins soient chargés dans
I'appareil, s’assurer que la temperature est
au-dessous de -15°C.

e Placer le thermostat externe sur la posi-
tion 5

e Controler la température sur le ther-
mometre

e Sila température dans le compartiment
a vaccins est au-dessus de -15°C, le
thermostat doit étre ajusté. La tempéra- , .,
ture dans le compartiment & vaccins Réglage de la température
doit étre constamment controlée sur le
thermometre et doit se situer dans une

fourchette de -15 to -25°C. Cet appareil est muni d’'un thermostat.
La précision du thermostat permet un con- Voir Figure 6 et Figure 7

tréle constant de la température pendant le
refroidissement.

Fig. 7

Thermostat

Le thermostat est un thermostat mécanique
pour le contréle de la température dans le
compartiment a vaccins et dans le com-
partiment aux accumulaterus de froid. Le
réglage 1 produit le froid minimum et le 8 le
froid maximum.
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Chargement de I'appareil

Chargemnet des vaccins

Quand la température dans le congélateur
s’est stabilisée, c’est a dire que la tempé-
rature est au-dessous de -15 et -25°C et le
compresseur s’arréte et se mis en marche,
les vaccins peuvent étre chargés.

Chargement et congelation
des accumulateurs de froid

Les accumulateurs de froid doivent étre
placés dans le compartiment aux accu-
mulateurs de froid et le plateau suspendu.
Vérifier qu’il y a de bon contact entre les
accumulateurs de froid et la surface d’éva-
porateur. Figure 8.
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Fig 8

Si le thermostat est placé sur une
position plus chaude, n’oublier pas de
controler la température dans le com-
partiment a vaccins.

Dégivrage et nettoyage

Pour assurer a I'appareil son bon fonction-
nement et pour économiser I'énergie, un
nettoyage et un dégivrage réguliers sont
indispensables.

En ouvrant I'appareil, on laisse entrer la
condensation qui vient se fixer sur le froid
des parois intérieures pour y former une
couche de givre ou de glace. Ces couches
de glace diminuent I'efficacité du congéla-
teur: elles doivent étre éliminées, « dégi-
vrées ».

Un dégivrage de 'appareil tous les trois
mois est recommandé.

Dégivrage

Procédez comme suit :

1. Avant le dégivrage, placer les vac-
cins dans un autre réfrigérateur en
fonction ou dans une glaciére.

2. Eteindre I'appareil.

3. Ouvrez les bouchons de drainage
situé a l'intérieur du compartiment.

4. Placez un bac sous le drain d’eau de
dégivrage.

5. Placez une bassine d’eau chaude
(mais pas bouillante) dans le congé
ateur, refermez le couvercle et at
tendez environ 30 minutes avant d’éter,
au moyen d’une raclette en plastique, le
givre qui se défait.

6. Afin d’éviter que I'eau n’abime le sol
durant le dégivrage, il est recommandé de
vérifier le bac collecteur d’eau de dégiv-
rage de temps en temps et de couvrir le
sol autour du conduit d’eau de dégivrage



afin de le protéger contre les morceaux

de glace et les éclaboussures. Quand tout
le givre et toute la glace sont fondus, net-
toyez l'intérieur de I'armoire, le couver-
cle, le joint du couvercle et I'extérieur de
I'armoire en utilisant de I'eau et un détersif
doux non parfumé.

7. Asséchez le congélateur avec un chiffon
doux et assurez-vous qu’il ne reste plus
d’humidité apres le nettoyage.

8. Remettez en place les bouchons de
drainage interne et externe et assurez-
vous que le joint du couvercle n’est pas
défectueux.

9. Allumez I'appareil et assurez-vous qu’il
géle (la température diminue).

10. Assurez-vous que les contenants d’eau
ne fuient pas avant de les retourner dans
le compartiment de congélation. Placez les
contenants d’eau en suivant les instruc-
tions, environ 5 minutes aprées le redémar-
rage. Fermez le couvercle.

®

Nettoyage

1.Une fois le dégivrage terminé, I'appareil
doit étre nettoyé.

2. Nettoyer l'intérieur de I'appareil a I'eau
tiede additionnée d’un détergent doux.

3. Bien laisser sécher les parties nettoyées.
4. Nettoyer I'extérieur de I'appareil a 'eau
tiede additionnée d’un détergent doux ou

de savon.

5. Refermer le couvercle et suivre la pro
cédure de «Refroidissement de |"appareil«



Identification des pannes

En cas d’anomalie

Causes possibles

Marche a suivre

Le compresseur ne
fonctionne pas et les
poches de glace ne
sont pas froides

Patienter. Le compresseur va certai-
nement se mettre en marche dans
quelques minutes.

Si ce n'est pas le cas, procéder aux
vérifications suivantes :

- Vérifiez que 'alimentation est
branchée et que le cable du panneau
solaire a I'appareil n’est pas endom-
mageé.

- Vérifier I'état du fusible et le rempla-
cer si nécessaire.

- Si tous les éléments ci-dessus sont
en ordre, appeler un responsable
technique.

Le compresseur tourne,
et la température est
trop haute.

La grille de ventilation est bloquée.

Le couvercle n’est pas fermé correc-
tement.

Le ventilateur dans I'appareil est blo-
qué ou défectueux.

Le ventilateur dans le compartiment du
compresseur est bloqué ou défec-
tueux.

L'appareil est placé dans une tempéra-
ture ambiante trop élevée.

Assurer la libre circulation de I'air.

S’assurer que le couvercle soit bien
fermé.

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Protéger I'appareil contre la lumiere
directe du soleil et assurer une meil-
leure ventilation de la piece.

La température n’est
pas affichée

Le thermomeétre solaire ne fonctionne
pas.

Il N’y a pas assez de lumiére pour le
capteur solaire.

Remplacez le thermomeétre solaire.

Allumez la lumiére.

10
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Garantie, piéces de rechange et service aprés-vente

Les pannes ou les dommages dds directe-
ment ou indirectement a une utilisation in-
correcte ou fautive, un entretien insuffisant,
un encastrement, une mise en place ou un
raccordement incorrect, un incendie, un ac-
cident, un impact de foudre, des variations
de tension et tout autre dysfonctionnement
électrique d0 par exemple a des fusibles ou
disjoncteurs défectueux, ou a des défauts
du réseau d’alimentation électrique ne sont
pas couverts par la garantie. Dans le cas
de réparations effectuées par des per-
sonnes autres que les réparateurs agréeés
par le fournisseur, et en termes généraux
I'ensemble des pannes et dommages dont
le fournisseur peut prouver qu’ils sont dis a
d’autres causes que des erreurs ou défauts
de fabrication et de matériaux et qui, par
conséquent, ne sont pas couverts par la
garantie.

Veuillez noter que lorsqu” une intervention
dans la construction ou d’'une modification

des composants de I'appareil a été faite, la
garantie et la responsabilité du fournisseur
cesse, et 'appareil ne peut pas étre utilisé
Iégitimement. L'autorisation figurant sur la

plaque signalétique ne sera plus valable.

Les dommages dis au transport et consta-
tés chez le client sont a régler entre le
client et le revendeur, ce qui signifie que
ce-dernier doit s’assurer de la satisfaction
du client.

Avant de faire appel au service aprés-
vente, toujours contréler les points énume-
rés dans la liste de recherche des pannes
(voir ce point). Dans le cas ou la cause

de lintervention demandée ressort de la
responsabilité de la personne ayant fait
appel au service aprés-vente, par exemple

11

si la panne de 'appareil est due a un fusible
grillé ou a une mauvaise utilisation, c’est
cette personne qui devra régler les frais
entrainés par cette intervention.

Piéces de rechange

Lors de la commande de piéces de
rechange, indiquer le type, numéro de
produit et de production de I'appareil. Ces
renseignements se trouvent sur la plaque
signalétique au dos de I'appareil. La plaque
signalétique renferme plusieurs informa-
tions techniques, dont les numéros de type
et de série.

VESTFRSST

SoLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numeéro de produit.

j—— X-XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Type :
XXXX

TOUJOURS faire appel a des services
agréés en cas de réparation ou de
remplacement !
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Liste des piéces détachées

Poste Numéro d'article Nom d'article

0061 0-6538001 Deshydrateur,

0070 A921001 Couvercle + plaquette serrage

0071 A921115 Démarreur, 103N0021

0087 0-6038175 Pieds complets/compresseur (jeu)

0129 8-036038255 Compresseur - NLE 9KTK, Completé, R600a
0550 6520317 Condenseur de fonctionnement-4uF
0899 7020983 Palpeur

3125 3010457 Support de conduite

5000 3010049 Bouchon de drainage

5002 6000959 Pied avec tenon

5057 6010084 Condenseur

5116 5000918651 Couvercle moussé sans poignée/charniére
5374 3040184 Plateau poche de glace

5375 6000965 Partition compléete

5376 5020105 Couvercle pour compartiment de congélation
5377 3020245-23 Poignée

5401 1510135 Charniére avec ressort

5450 3011135-01 Patie sup./capot charniere

5451 3010032-01 Patie inf./capot charniere

5605 304090501 Poignée avec serrure

5606 8090342-94 Décoration poignée

5682 1510046 Clef, jeu - 2

5683 2040145 Serrure a ressort

5684 3010265-01 Couvercle

5685 600098801 Serrure avec clefs

5707 7020248 Stabilisateur de tension

5710 7020239 Thermostat, congélation

5713 7020960 Capteur NTC S1, Cool

5738 7010027 Lampe témoin, verte

5756 7020164 Thermomeétre

5771 3010051-01 Bouton réglage thermostat

5783 3040146 Panneau de commande

5870 6000308 Ventilateur

5901 353090001 Panier avec poignée, blanc

5902 3010107-01 Poignee p. panier

5970 3010308-01 Grille cache motor

6553 7535360 Cable d'alimentation, Schuko, 3G1/2600

12
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Mise au rebut

Avis aux utilisateurs concernant la

collecte et I’élimination des piles et des
appareils électriques et électroniques

usageés.

Apposé sur le produit lui-méme, sur
son emballage, ou figurant dans la

= documentation qui 'accompagne, ce

pictogramme indique que les piles et
appareils électriques et électroniques
usagés doivent étre séparés des
ordures ménageéres.Afin de permettre
le traitement, la valorisation et le
recyclage adéquats des piles et des
appareils usagés, veuillez les porter
a I'un des points de collecte prévus,
conformément a la législation natio-
nale en vigueur ainsi qu’aux direc-
tives 2012/19/EU et 2006/66/EC.

En éliminant piles et appareils
usagés conformément a la réglemen-
tation en vigueur, vous contribuez a
prévenir le gaspillage de ressources
précieuses ainsi qu'a protéger la
santé humaine et I'environnement
contre les effets potentiellement
nocifs d’'une manipulation inappro-
priée des déchets.

Pour de plus amples renseignements
sur la collecte et le recyclage des
piles et appareils usagés, veuillez
vous renseigner auprés de votre
mairie, du service municipal d’enlé-
vement des déchets ou du point

de vente ou vous avez acheté les
articles concernés.

Le non-respect de la réglementation
relative a I'élimination des déchets
est passible d’'une peine d’amende.

15

EU  Pour les utilisateurs profession-

nels au sein de I’'Union euro-

:Pab péenne

Si vous souhaitez vous défaire de

EU

pieces d’équipement électrique ou
électronique, veuillez vous rensei-
gner directement auprés de votre
détaillant ou de votre fournisseur.

[Information relative a I’élimination
des déchets dans les pays exté-
rieurs a I’lUnion européenne]

Ce pictogramme n’est valide qu’a
I'intérieur de I'Union européenne.
Pour supprimer ce produit, contactez
les autorités locales ou votre reven-
deur afin de connaitre la procédure
d’élimination a suivre.

Note relative au pictogramme a
apposer sur les piles

Le pictogramme représentant une
poubelle sur roues barrée d’une croix
est conforme a la réglementation. Si
ce pictogramme est combiné avec un
symbole chimique, il remplit égale-
ment les exigences posées par la
Directive relative au produit chimique
concerné.
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Advertencia

Puesto que el aparato contiene un
refrigerante de hidrocarburos, por
favor, consulte la lista de directri-
ces que figura mas abajo

La cantidad y el tipo de refrige-
rante usado en su aparato se
indica en la placa de datos.

La Norma EN378 establece que
el local en el que Ud. instale su
aparato debera tener un volumen
de 1m?3 por 8 g de refrigerante

de hidrocarburos usado en los
aparatos. El objetivo es evitar la
formacién de mezclas de aire/gas
inflamable en el local donde esté
situado el aparato, en caso de un
escape en el circuito del refrige-
rante.

ADVERTENCIA:

Mantenga las aberturas de venti-
lacidn de la caja del aparato o de
la estructura integrada libres de
obstrucciones.

ADVERTENCIA:

No utilice dispositivos mecanicos
ni otros medios para acelerar el
proceso de descongelacion que
no sean los recomendados por el
fabricante.

ADVERTENCIA:

No darie el sistema del refrigeran-
te.

ADVERTENCIA:

No utilice aparatos eléctricos
dentro del compartimento de al-
macenamiento de alimentos del
aparato, a menos que sean del
tipo recomendado por el fabri-
cante.

ADVERTENCIA:
No se debe exponer el aparato a
la lluvia.

ADVERTENCIA:

Consejos y advertencias de
seguridad. Este aparato puede
ser utilizado por nifios a partir
de 8 afos y por personas con
limitaciones fisicas, sensoriales
0 psiquicas, 0 que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando sea bajo la
supervision de una persona
responsable de su seguridad

o que le haya instruido en el
uso correcto del aparato siendo
consciente de los dafios que se
pudieran ocasionar.

ADVERTENCIA:
No dejar que los nifios jueguen
con el aparato



ADVERTENCIA:

La limpieza y el mantenimiento
rutinario no deben encomendar-
se a los nifios a menos que sean
mayores de 8 afos y lo hagan
bajo supervision.

ADVERTENCIA:

No guarde sustancias explosi-
vas, tales como latas de aerosol
con un propelente inflamable en
este electrodoméstico

ADVERTENCIA:

Peligro de incendio o explosion
si refrigerante inflamable usado.
Solo Debe ser reparado por per-
sonal capacitado

ADVERTENCIA:

al colocar el aparato, asegurese
de que el cable de energia no
esté atascado o dafado.

ADVERTENCIA:

no ubique las tomas de corriente
portatiles o suministros de ener-

gia portatiles en la parte trasera

del aparato.

&

ADVERTENCIA:

El aparato utiliza gas soplado

de aislamiento inflamable. Para
obtener informacion sobre la
eliminacion segura, pongase en
contacto con su servicio de elimi-
nacion local. Ver secciéon sobre
eliminacion.
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Conozca su refrigerador

Caja de lastre de agua

Indicacion de temperatura

Manija

Burlete

Compartimento del
compresor con rejilla de
ventilacion

Fig. 1

Codigo Modelo Especificaciones de Protocolo independiente de prueba
PQS rendimiento de PQS de PQS

Referencia de especificacion: | Protocolo de verificacion de producto:
E003/025 | MF 214 E003/FZ01.2 E003/FZ01-VP.2




Informacién general

El mondelo MF es un congelador para el
almacenamiento de vacunas y bolsas de
hielo. Tiene dos compartimientos, uno para
almacenar vacunas y otro para congelar
bolsas de hielo.

Fuente de alimentacion

eléctrica

El congelador de vacunas MF viene equi-
pado con un compresor de servicio pesado
que puede funcionar con voltajes de hasta
un 22% menor que el voltaje nominal.
Consulte la placa de especificaciones téc-
nicas. Si las variaciones de voltaje exceden
estos margenes, se recomienda el uso de
un estabilizador automatico de voltaje.

Fig. 2

AVISO: No debe obstaculizarse el acceso
a la rejilla de ventilacion.

&

Desembalja e
instalacion

Desembalja

e Retire el embalaje del aparato y verifique
que no tenga dafios. Si observa algunda-
fo, inférmelo a su supervisor.

e Verifique que el voltaje y la frecuencia de
la alimentacion eléctrica coincidan conlo
especificado.

e Abra el aparato y retire el material de
ambalaje

A

Fig. 3

Instalacion

Se debe colocar el aparato en una habita-
cion bien ventilada, no debe recibir luz

Coloque el aparato en el piso, cerciorese
que esté a nivel. La distancia entre la pa-
raed y la parte posterior y el lado izquierdo
del aparato debe ser de 50 mm como
minimo, y la distancia entre la pared y el
lado derecho del aparato debe ser de 100
mm como minimo. Figure 2

Si se instala en ena habitacién junto con
otros refrigeradores/congeladores, cercio-
rese de que haya una distancia minima de
200 mm entre los aparatos.

Debe haber una separacion libre minima de
30 mm entre la base del aparato y el suelo.
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Estabilizador de voltaje

Es altamente recomendado que todos los
equipos de cadena de frio, que funcionan con
corriente alterna, se instalen con un estabi-
lizador de voltaje, para proteger el equipo
contra las fluctuaciones de voltaje.

Los estabilizadores deben ser selecciona-
dos e instalados segun el voltaje de entrada
disponible.

Introducciones para el usuario:

Cada unidad de refrigeracion debe estar
conectada a un estabilizador individual.

No se recomienda la derivacion del estabi-
lizador, ya que tal practica puede provocar
dafios del CCE vy, a su vez, la seguridad de
las vacunas y por tanto debe ser evitado.
La conexion a tierra correcta debe estar
disponible y conectada.

Enfatizan en reparar los estabilizadores
inmediatamente. Identifique al proveedor de
servicio autoriza de Vestfrost, en caso de que
se necesite asistencia técnica.

El estabilizador de voltaje también se
proporciona el arreglo para cortar su voltaje
de salida para el ILR, en caso de que el
voltaje de la red eléctrica pasa por encima

o por debajo, segun el gama de voltaje de
entrada disefiado. La salida se restablece
automaticamente después de la demora de
ajuste de fabrica, de 3 a 6 minutos (WHO/
PQS EO007/vs 01.4 especificaciones) cuando
el voltaje de la red eléctrica esta dentro de la
gama recomendada y permanece dentro.

Conexion eléctrica

Este aparato cumple con las directivas UE
relevantes, incluso Directiva de Bajo Voltaje
2014/35/EU y Directiva de Compatibilidad
Electromagnética 2014/30/EU.

La toma de corriente debera ser libremente
accesible (preferentemente emplazada por
encima del armario).

Conectar la unidad a una red eléctrica de
corriente alterna de 220/240V 50Hz a
través de una toma de corriente instalada
reglamentariamente y provista de puesta a
tierra.

La toma de corriente debe estar protegida
con un fusible de 10-13 amperios.

En los aparatos destinados a paises fuera
del continente europeo debera verificarse
si los valores de la tension de conexion y el
tipo de corriente que figuran en la placa de
caracteristicas del aparato coinciden con
los de la red nacional.

La informacioén sobre voltaje / corriente
o la energia, se dan en la placa de carac-
teristicas.

Si se ha dafiado el cable de alimentacion
eléctrica, éste debera ser reemplazado por
el fabricante, su técnico de servicio o per-
sonal de una formacion equivalente, para
evitar peligros

La placa de caracteristicas, situada en el
interior del aparato, contiene algunos datos
técnicos, ademas del numero de tipo y
serie. del numero de tipo y serie.




Enfriamiento del aparato

c°-15

Temperature Control

Fig 6

Antes de cargar el aparato de vacunas,
asegurese de que la temperatura sea infe-
riora -15 °C:

e 1. Ajuste el termostato a la posicion 5
e 2. Coloque un termémetro en la bandeja

e 3. Si la temperatura del compartimiento
de vacunas es superior a -15 °C, de-
beria ajustarse el termostato. Siempre
se debe observar la temperatura en el
compartimiento para vacunas, y debe
encontrarse dentro de los limites de -15
°Ca 25°C.

Debido a la tolerancia mecanica de los
termostatos, siempre se debe controlar la
temperatura durante el enfriamiento.

Preparacion

Verifique que el enchufe del aparato, se
ajuste a su tipo de toma de corriente. Si no
son compatibles, haga que un electricista
calificado ajuste el enchufe del aparato.

Este aparato debe estar conectado a tierra.

Conecte el aparato al estabilizador de
voltaje y luego conecte el estabilizador de
voltaje a la toma de corriente.

Regulacién de la
temperatura

Este aparato esta equipado con 1 ter-
mostato. Véanse las figuras 6y 7

Fig7
Termostato

El termostato es un termostato mecani-

co que controla la temperatura wven el

compartimiento para vacunas y en el de

congelacién de bolsas de hielo.

/D posicion 1 aplica el frio minimo y la posi-

cion 8 aplica el frio maximo.
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Carga del aparato

Carga del vacunas

Cuando la temperatura en el congelador
se haya estabilizado, es decir, la tempera-
tura se encuentre entre -15°Cy 25°Cy

el compresor se apague y se encienda, se
podran cargar las vacunas.

Deberian colocarse las vacunas en la parte
intermedia.

Carga y congelacion de bolsas
de heilo

Deberian colocarse las bolsas de hielo en
el compartimiento de bolsas de hielo y la

bandeja suspendida. Asegurese de tener
un buen contacto entre la bolsa de hielo y
la superficie del evaporador. Figura 8.
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Fig 8

Si se ha ajustado el termostato a una

posicion mas caliente, recuerde com-
probar la temperatura del compartimi-
ento de vacunas.

Descongelaciéon y
limpieza

Para que el aparato funcione bien y para
ahorrar energia, es importante que se lo
limpie y

descongele periddicamente.

Al abrir el aparato, entra la humedad y se
deposita en las superficies frias interiores
y forma una capa de escarcha o hielo. La
capa de hielo resta eficiencia al congelador
y es necesario eliminarla, "descongelarla”.

Se recomienda descongelar el aparato
cada tres meses.

Descongelacién

Proceda de la siguiente manera:

1.Antes de descongelar el aparato es
necesario trasladar las vacunas a otro
conge- lador en funcionamiento o a una
nevera portatil con paquetes de hielo.

2. Apague el aparato y desconecte el
enchufe.

3. Abra los tapones de drenaje. Uno se en-
cuentra en el interior del compartimiento

4. Coloque una bandeja debajo del des-
ague de agua.

5. Coloque un recipiente de agua caliente
(pero no hirviendo) en el congelador,
cierre la tapa y espere unos 30 minutos
antes de quitar la escarcha suelta con el
raspador plastico.



. Para evitar que el agua dafie el piso

durante la descongelacion, es recomen-
dable revisar la bandeja de agua de vez
en cuando y cubrir el piso alrededor del
desagtie para protegerlo contra el hielo y
salpicaduras. Cuando toda la escarcha y
el hielo se haya derretido, limpie el gabi-
nete interior, asi como la tapa, la junta de
la tapa y fuera del aparato usando agua
con un detergente sueva y sin perfume.

. Seque el congelador con un pafio sueva

y asegurese de que no quede humedad
después de la limpieza.

. Vuelva a insertar los tapones de dre-

naje interno y externo, y verifique que
la empaquetadura de la tapa no esté
defectuosa.

. Encienda el aparato y asegurese de que

esté congelando (la temperatura dismi-
nuye)

10. Verifique que los paquetes de agua no

estén goteando antes de devolverlos al
compartimiento del congelador. Coloque
los paquetes de agua segun las instruc-
ciones, aprox. 5 minutos después de
haber encendido el congelador. Cierre la
tapa.

Limpieza

1

. Sera necesario limpiar el aparato des-

pués que éste se descongele.

. Limpie el interior del aparato con una

mezcla de agua tibia y detergente suave.

. Deje que las partes limpias sequen com-

pletamente.

&

4. Limpie el exterior del aparato con una
mezcla de agua tibia y detergente suave
0 jabon.

5. Cierre la tapa y siga los procedimientos
indicados en la seccién ” Enfriamiento
del aparato”



Correccion de fallos

Fallo

Causa posible

Solucion

El compresor no esta
en funcionamiento, y
los paquetes de hielo
no estan frios

Espere, lo mas probable es que el
compresor vuelva a funcionar a los
pocos minutos.

Si esto no sucediera, compruebe lo
siguiente:

- Compruebe que esté conectada la
alimentacion eléctrica, y que el cable
que va del panel solar al aparato esté
intacto.

- Controle el fusible, y cambielo si es
necesario.

- Si todo lo arriba indicado esta bien,
llame a su supervisor técnico.

El compresor esta en
funcionamiento, y la
temperatura es dema-
siado alta

La rejilla de ventilacion esta bloquea-
da.

La tapa no esta cerrada debidamente.

El ventilador dentro del aparato esta
bloqueado o defectuoso.

El ventilador dentro del compresor
esta bloqueado o defectuoso.

La temperatura del local donde se ha
instalado el aparato es demasiado
alta.

Verifique que no haya obstrucciones
para la circulacién del aire.

Verifique que la tapa esté debidamen-
te cerrada.

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Proteja el aparato de la luz solar
directa, y asegurese de que el local
esté mas ventilado.

No se indica ninguna
temperatura en la
pantalla

El termdmetro solar no funciona

No hay suficiente luz para el sensor
solar.

Cambie el termoémetro solar.

Enciende la luz

10




Garantia, repuestos y servicio

Exclusiones de la Garantia
Fallos y dafios causados directa o indirecta-
mente por uso erréneo o indebido, mante-
nimiento insuficiente, integracion o insta-
lacion erroneos o conexiones eléctricas
defectuosas. Incendio, accidente, rayos,
variaciones de voltaje u otras interferencias
eléctricas, incluidos fusibles defectuosos

o fallos en las instalaciones de suministro
eléctrico.

La Garantia no cubre reparaciones realiza-
das por centros de servicio distintos de los
autorizados, ni aquellos fallos y dafios que
el fabricante demuestre que se deben a
causas distintas a defectos de fabricacion o
de materiales.

Por favor, tenga en cuenta que los cambios
en la construccion del aparato o en sus
componentes cancelaran esta Garantia y
la responsabilidad de producto, y no podra
utilizarse el aparato legalmente. También
quedara cancelada la autorizacion concedi-
da en la placa de datos de servicio.

Los dafios ocurridos durante el transpor-
te y descubiertos por el comprador son
principalmente un asunto a resolver entre
el comprador y el distribuidor, es decir, que
el distribuidor debe asegurarse de que

se resuelvan las quejas a satisfaccion del
comprador.

Antes de llamar solicitando asistencia téc-
nica, por favor intente resolver el fallo Ud.
mismo (vea Localizacién de Fallos). Si su
solicitud de asistencia técnica es injustifi-
cada, por ejemplo, si el electrodoméstico
ha fallado como resultado de un fusible
fundido o por un uso erréneo, debera abo-
nar los costes incurridos con su llamada de
solicitud de asistencia técnica.

11

Repuestos

Al hacer pedidos de repuestos, le sugeri-
mos indicar el tipo y los numeros de serie

y de producto del electrodoméstico. Esta
informacién aparece en la placa de identi-
ficacion del fabricante colocada en la parte
trasera del electrodoméstico. La placa del
fabricante contiene diversa informacion téc-
nica, incluido el tipo de aparato y el niumero
de serie.

VESTFRGST

SoLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numeros de producto

j— XXKXKXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Type :
XXXX
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Lista de piezas de repuesto

Posicién Cadigo de articulo Nombre del articulo

0061 0-6538001 Filtro secadero

0070 A921001 Cubierta + sujetador de cable

0071 A921115 Cuerpo de arranque, 103N0021
0087 0-6038175 Placa base accesoria, complete
0129 8-036038255 Compressor - NLE 9KTK , Completa, R600a
0550 6520317 Condensador de servicio-4uF

0899 7020983 Palpador

3125 3010457 Soporte de tubo

5000 3010049 Salida de agua de deshielo

5002 6000959 Ficha de pie

5057 6010084 Condensador

5116 5000918651 Tapa espumada sin manija/charnela
5374 3040184 Bandeja de bolsas de hielo

5375 6000965 Separador, completo

5376 5020105 Tapa para el compartimiento de congelacion
5377 3020245-23 Manija

5401 1510135 Charnela con la primavera

5450 3011135-01 Cobertura charnela,parte alta

5451 3010032-01 Cobertura charnela,parte baja

5605 304090501 Manija con cerradura

5606 8090342-94 Cuerpo de manija,

5682 1510046 Llaves, 2 piezas

5683 2040145 Gancho de manija

5684 3010265-01 Cubierta

5685 600098801 Cilindro de cerradura con llaves
5707 7020248 Estabilizador de voltaje

5710 7020239 Termustato, congelaciun

5713 7020960 Sensor NTC S1, Cool

5738 7010027 Control de eléctrica, verde

5756 7020164 Termometro

5771 3010051-01 Botdn de termostato

5783 3040146 Panel de control

5870 6000308 Ventilador

5901 353090001 Cesta con manija, blanco

5902 3010107-01 Manija suelta de cesta

5970 3010308-01 Pantella de motor

6553 7535360 Linea de conexion, Schuko, 3G1/2600

12




5376
E ? 5377

5375

5377.

5000.
~

6553

13



Diagrama de alambre
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Eliminacion de electrodomésticos

Informacion para Usuarios sobre la
Recoleccioén y Eliminacién de aparatos
viejos y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos,
embalajes y/o documentos adjuntos,
significan que los aparatos eléctricos
y electrénicos y las baterias no debe-
rian ser mezclados con los desechos
domeésticos.Para el tratamiento apro-
piado, la recuperacion y el reciclado
de aparatos viejos y baterias usadas,
por favor, observe las normas de re-
coleccion aplicables, de acuerdo a su
legislacién nacional y a las Directivas
2012/19/EU y 2006/66/EC.

Al desechar estos aparatos y ba-
terias correctamente, Usted estara
ayudando a preservar recursos valio-
SOs y a prevenir cualquier potencial
efecto negativo sobre la salud de la
humanidad y el medio ambiente que,
de lo contrario, podria surgir de un
manejo inapropiado de los residuos.

Para mayor informacion sobre la re-
coleccion y el reciclado de aparatos

y baterias viejos, por favor, contacte
a su comunidad local, su servicio de
eliminacion de residuos o al comercio
donde adquirié estos aparatos.Po-
dran aplicarse penas por la elimina-
cion incorrecta de estos residuos, de
acuerdo a la legislacion nacional.
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gy Para usuarios empresariales en la
Unién Europea

pb © Si usted desea descartar aparatos
eléctricos y electrénicos, por favor
contacte a su distribuidor o provee-
dor a fin de obtener mayor informa-
cion.
[Informacion sobre la Eliminacion
en otros Paises fuera de la Unién
Europea]

Estos simbolos sélo son validos
dentro de la Union Europea. Si desea
desechar este producto, péongase en
contacto con las autoridades locales
o con su distribuidor para que lein-
formen sobre el método correcto de
eliminacion.

Nota sobre el simbolo de la bate-
ria:

Este simbolo puede ser usado en
EU  combinacién con un simbolo quimi-
Eco. En este caso, el mismo cumple
con los requerimientos establecidos

por la Directiva para los quimicos
involucrados
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Mepbl npeaoCToOpOXXHOCTH

MockonbKy AaHHOe usgenve
coaepxuT yrnesogoEcnu ato
n3nenve coaepXuT yrneeono-
POAHbIA XNnagareHT, cobnoganTe
yKasaHusi, NPUBEAEHHbIE HMKE

KonunyectBo xnapgareHta u

TUM, UCNONb3yeMOro B BalleM
nusgenuu, ykasaHo Ha Tabnuy-
Ke C NacnopTHbIMM AaHHbIMMW.

Crangaptom EN378 pernamen-
TUPYETCH, YTO NOMELLEHNE, B
KOTOPOM Bbl yCTaHaBNMBaeTe
nagenve, AOMMKHO UMEeTb 00beM
1 m® Ha 8 1 yrneBogopOAHOro
XflagareHTta, UCnonb3yemMoro B
ycTponcTe. 310 TpeboBaHme
MMeEET CBOEW Lienbio n3dexatb
0bpa3oBaHus roproyen razo-Bos-
AYLLUHOM CMECU B NOMELLEHUN,
rae HaxoguTca nsgenuve, B cny-
Yae HapyLLIEeHUsI TePMETUYHOCTH
KOHTypa XnagareHTa.

OCTOPOXHO: Cnegute 3a
TeM, YTOObl BEHTUNALNOHHBIE
OTBEpPCTUS B LKAy n3genus
NN BCTPOEHHOW KOHCTPYKLUUN
OCTaBanucb OTKPbITbIMU
OCTOPOXHO: [1ns yckopeHus
npouecca pa3mopaxuBaHus He
paspeLuaeTcsi ICNonb30BaTb
HUKaKNX MeXaHU4YeCcKux npegme-

TOB UNWN APYrMX CPEACTB, KPOME
pPeKOMeHA0BaHHbIX N3roTOBUTE-
nem

OCTOPOXHO: OGeperante
KOHTYp XnagareHta oT NoBpex-
OEeHNN

OCTOPOXHO: He ncnonbsynte
anekTpuyeckune npubopbl BHyTpU
OXITaXX4aeMoro oTceka xpa-
HEHWS, NCKIYasi yCTpoONCTBa
PEKOMEH0BaHHOIO N3roTOBUTE-
nem Tuna

OCTOPOXHO: He octaBngaunTe
n3genue noa OoXKaem

OCTOPOXHO:

HeTtn no 8 nert, nuua c orpa-
HUYEHHBbIMN PU3NYECKUMN,
YMCTBEHHbLIMW 1 NCUXNYECKNMMU
BO3MOXHOCTSIMU, @ TaKxe nuua,
He obnapgatoLune A0CTaTOMHbIMU
3HaHUAMKM o0 Nnpubope, MoryT mc-
nonb3oBaTb NPMOOpP TONbKO Nog
NPUCMOTPOM L, OTBECTBEHHbIX
3a nx 6es3onacHocTb, 1N no-
cne nogpobHOro MHCTPYKTaxa

N OCO3HaHUSA BCEX ONMACHOCTEN,
CBSI3aHHbIX C 3KCMyaTaumemn
npunbopa.

OCTOPOXHO:
[etam He paspeluaeTcsa urpaTb C
npnbopom.



OCTOPOXHO:

OuuncTtka n obenyxusaHue npu-
Gopa He JOSMKHBI NPON3BOANTLCS
AETbMU, 3TO JOMNYCTUMO, TOMbKO
€CInv OHM cTapLue 8 NeT N UX KOH-
TPONUPYIOT B3POCHbIE.

OCTOPOXHO:
ObGeperanTe KOHTYp xnagareHTa
OT NOBPEXOEHUN.

OCTOPOXHO:

He xpaHuTe B3pbIBOONACHbIE
BeLLeCcTBa, TakMe Kak
asp0o30sibHble BannoHbl C
roptoden Tonnuea B 3TOM
npubope.

OCTOPOXHO:

EcTb onacHocTb onacHOCTb noxa-
pa unun B3pbIBa ferkosocniame-
HAIOLLMXCA XNagareHTa ucnonb-
3yetcs. [lomkeH TonbKo ObITb
OTPEMOHTUPOBAHbI CreLmarnbHO
00yYeHHbIM NePCOHANOM.

OCTOPOXHO:

Mpwn ycTaHoBKe annapata
ybeguTech, YTO LWHYP NUTaAHUSA He
3aLEeMIEeH U He NOBPEXAEH.

&

OCTOPOXHO:

He pasmewanTte 6ok
NEPEHOCHbIX PO3ETOK UK
NEepPEHOCHbIE UCTOYHMKM NMUTAHUS
Ha 3aHeun naHenu ycTpoucTea.

OCTOPOXHO:

B npubope ncnonbayercs
rOPHOYNIA N30NUPYIOLLNIA
NPOAYBOYHbIN ras.

3a nHdopmauuen o 6esonacHom
yTunusauumn obpallantech B
MECTHYI0 CIyX0y yTunusauum.
Cwm. Pasgen «YTtunmsauyusay».

CopepxaHune

Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTN...c.cvvvvvereeeaeaannnnn. 2

O3HaKoMbTECh CO CBOMM XONoAUrbHUKOM .4

OBLUME CBEOCHUS ... 5
PacnakoBKa M YCTAHOBKA...........ccevueeernnenn 5
C1abunumsatopbl HaNPsBKEeHUS .................... 6
OnekTpnyeckoe

MOOKIMIOUEHME ... 6
OXMaXKOEHNE NAPS .eeeneriierieieeiriee e 7
PerynvpoBka TeMnepaTypbl..........cccceeeeennes 7
BarpY3Ka NPT ..ccoeveeeaiiiee e iieee e 8
PasmopaxuBaHne n MOMKa............c.ceeeeenneee 8

[Movck n ycTpaHeHne HeucnpasHocTen ....10
[apaHTusA, 3anacHble YacTu U CEPBUC ...... 11
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O3HakoMbTEeCb CO CBOUM XONoAUSTbHUKOM

PykosTka

YnnoTHUTENbHas nonoca

EmKocTb A4na BogsHOro
bannacTta

OTcek koMnpeccopa ¢
BEHTUMSLMOHHOM PEeLLETKON

YkasaTens Temnepartypbl

7 ———
— —)

y

PQS Code Model

PQS Performance
specifications

Specification reference:

PQS Independent
type-testing protocol
Product verification protocol:

E003/025 | MF 214

E003/FZ01.2

E003/FZ01-VP.2

Puc. 1



Obwue cBegeHus

Mogenb MF npeacrtaensieT cobon Mopo-
3UNbHBIN Nlapb 4518 XpaHeHUs BakuUHbI U
3aMopaxnBaHUs akKkyMynsaToOpoB Xonoaa.
OH nmeeT [iBa OTCeKa; OOUH OTCeK Ans
XpaHeHNsa BakUWHbI 1 ApYron Ans samopa-
XMBaHMSA akKyMynsTOPOB xonoaa.

AnekTponutaHue

MoposunbHbein naps MF ons BakumH ocHa-
LLIeH MOLLHbIM KOMMPECCOPOM, CMOCOBHbLIM
paboTtaTb Npu NageHny HanpsPKeHNS Ha
22% HWKe HOMMHAMNBHOIO HaMpPsXeHWs.
CM. Tabnunuky ¢ TEXHUYECKMMN OaHHBIMU.
Mpu 6onee cunbHbIx KonebaHnax Hanpsxe-
HMS peKoMeHyeTCH Nornb30BaTbCs aBTOMa-
TUYECKNM CTabnnm3aTopom HanpsXKeHus.

Tabnuyka ¢ nacnopTHbIMU AaHHBIMU COAEp-
XWUT pasnuyHyto TEXHUYECKYH nHopma-
LMo, a TaKkkKe Mogenb U CEPUNHBIN HOMEP.

4
N
N

N Puc. 2

NMPUMEYAHUE: Heobxoaoumo obecneuynTb
CBOGOAHbLIN JOCTYN K BEHTUNALMOHHOMN
peLleTke.

PacnakoBka u
yCTaHOBKa

PacnakoBka

1. Pacnakyiite yCTpOWCTBO 1 NpoBepbTe
€ro Ha Hanu4me nospexaeHun. Mpn
OBHapy>XeHUM Kakmx-nnmbo NoBpexaeHUN,
coobLute 06 3TOM pyKOBOACTBY.

2. CpaBHuTE OaHHble Tabnuyku ¢
HanpshKeHMeM 1 YacTOTON BaLLEen CeTu.

3. N3Bnekute n3 yctponcTea BHyTPEHHUIA
yMaKoBOYHbIN MaTtepuarn.

Puc. 3

YcrtaHoBKa

Jlapb gomkeH BbITb YCTAHOBIEH B XOPOLLO
NpOBETPUBAEMOM NOMELLEHUN, B 3aLUMLLEH-
HOM OT NPSAMbIX COMMHEYHbIX Ny4Yen MecTe 1 B
oTAaneHun ot Apyrmx NCTOYHMKOB Tenna.

Y6eautecn, 4TO Napb CTOMT Ha MOy POBHO.
PaccTosHune mexay cTeHon nomMeLleHns n
3aHen 1 NeBon CTOPOHaMW faps JOMMKHO
cocTaBnsATb He MeHee 50 MM, a paccTosiHue
MeXxay CTEHOW 1 NpaBON CTOPOHOW naps - He
meHee 100 mm. Puc. 2

Ecnu B nomelleHun HaxogaTca apyrue
XONOAUIBHUKM U MOPO3UIBbHUKN, TO OHU
OOIMKHbI pasmeLLlaTbCs Ha PacCTOAHUN Kak
MuHmmym 200 mm gpyr oT gpyra.

Mexay AHVLLEM M3AEnUS U NONOM AOMKEH
ObITb 3a30p He MeHee 30 MM.



HacTosiTensHo pekomeHayeTcs, YToobl

BCe 060pyaoBaHME XONOAUBHON Lienu,
paborTatoLee OT NepeMeHHOro Toka,

GbINO YCTAHOBMEHO C NOAKMIOYEHNEM
cTabunusaTopa HanpspkeHusl, YToGbl 3aWUTUTb
obopyaoBaHue oT koneGaHuin HanpPsKeHWS.

CrabunuaaTopsl cnegyeT BblOmpaTb
1 yCcTaHaBnMBaTb B COOTBETCTBUM C
UMerLWMMnCs napaMmeTpamm

BXOAHOro Hanps>XeHu4.
MHCprKLI,I/II/I Aana nonb3oBaTtens.

Kaxabli xonoaunbHbIv arperat AOMmKeH ObiTb
NMOAKITHOYEH K OTAENbHOMY CTabunuaartopy.

He pekomeHayetcs ob6xoa crabunuaaropa,
TaK KaK Takaa npakTuka MoXeT NpuBecTu K
noBpexaeHnio 06opyaoBaHNS XONOAUITLHON
Lienu 1, B CBOK o4epedb, MOCTaBUT MO Yrpo3y
6e30MacHOCTb BaKUWH, CriejoBaTeflbHO, 3TOro
cneayet nsberatb.

[ormkHo GbITb AOOCTYMNMHO U NOAKIIKYEeHO
npaBusibHOE 3a3eMiieHune.

O6GpaTtnTe BHUMaHNE Ha HeOBXOANMOCTb
HemMeaIeEHHOro BOCCTaHOBEHNSs!
paboyero cocTosHMsA cTabnnm3aTopos.

B cnyyae Heob6xoaMMOCTM OKasaHust
TEXHMYECKOW NMOMOLLM, CriedyeT CBA3aTbCsl
C YNONTHOMOY€EHHbIM MOCTaBLUMKOM yCcnyr
Vestfrost.

CrabunumsaTop HanpsikeHus Takke

CHabXeH yCTPONCTBOM Af1s1 OTKII0YEHUS
BbIXOOHOTO HaNpsXeHus Ha pedpukepaTop
C nefoBoi 0BLUMBKON B Criydae, ecrnu
HanpsbkeHne ceT! NagaeT HUxXe Unn

BblLLE 3a4aHHOro Avana3oHa BXO4HOIo
HanpsixeHus. BeixogHoe HanpsixeHve
aBTOMaTUYeCK/ BOCCTaHaBNMBaETCH nocne
YCTaHOBMEHHOM Ha 3aBoe 3aJepXku oT 3 Ao
6 MuHyT (cneundumkaumnm WHO/PQS E007/
VS01.4),koraa HanpsiXeHne ceTu HaxoauTcs
1 ocTaeTcs B Npefenax pekomMeH4yemMoro

JavanasoHa. 6

AneKkTpu4yeckoe
noaknyYeHne

Urzadzenie spetnia wymogi wtasciwych dy-
rektyw UE, w tym Dyrektywy niskonapieciowej
2014/35/EU oraz Dyrektywy o kompatybilnosci
elektromagnetycznej 2014/30/EU.

SJ'IEKTpVNeCKOB noakn4yeHne sBcerga AomKHO
ObITb COEnaHo B COOTBETCTBMM C MECTHbLIMU
npasunamu.

Mpubop gormkeH 6bITb NogknoyeH k 220/240V
50Hz Ty NnepemeHHOro Toka Yepes npaBub-
HO YCT@HOBIEHHYHO 3a3eMIIEHHON PO3ETKeE.
PoseTka gomkHa 6bITb cnutbl ¢ 10-13A npeno-
XpaHuTens.

Ecnu npubop gomkeH paboTtaTtb B HEEBPO-
MeNCKON CTpaHoW, NPOBEPUTL Ha Tabrnyke,
COOTBETCTBYET NN HAMNPsHKEHUE NMUTAHUS U
repemMeHHOro Toka Tvna ¢ ykasaHueMm Ballero
nuTaHus.

WUHdopmaumsa o HanpskeHue, TOK unum
MOLUHOCTb NpUBeAEHbI Ha Tabnuuke

[laHHble OTHOLLEHWW HamnpsiKeHWs 1 noTpe-
6nsiemor MoLLHOCTM / TOKa NpuBeaeHbl Ha
Tabnnyke.

MopkntounTe annapat kK ctabunuaartopy
HanpspKeHWs 1 NoAkntounTe ctabunusaTop
HanpshXeHWs K HAaCTEHHOW po3seTke.

(Puc. 4 +5)




OxnaxpaeHue naps

c°-15

Temperature Control

Puc. 6

Mepepn 3arpy3koii B napb BakuuH ybeantech
B TOM, 4YTO Temneparypa Huxe -15 °C:

e YcTaHOBUTE TepMocTaT B rNosioxeHue 5
e [poBeptTe TeMmnepartypy no TepMoMeTpy

e Ecnu Temnepatypa B OTCEKE XpaHeHUst
BakUMHbI Bbilwe -15°C, cnegyeT oTperynu-
poBaTb TepMocTaT. TemnepaTypy B oTceke
ONs BaKLUWHbI HEOOXOAMMO NMOCTOSIHHO
npoBepsTb Npy nomMoLuy TepmomeTpa. OHa
[OMMKHA HaxoauUTbes B npedenax ot -15 go
-25°C.

B cBsi3v ¢ TEXHONOrMYeckMM JOMNYCKOM Ha pa-
60Ty TepmocTaTa crnefyeT Bceraa KoHTponu-
poBaTb TEMMNepaTypy BO BPEMSsI OXMaXKAEHMS.

PerynupoBka
TemMnepartypbl

OTOT Nnapb OCHalleH OgHMM TepMocCTa-
Tom. CMm. puc. 6 n puc. 7

Puc. 7

TepmocTat

[prMeHseMbIn 3NeKTPOHHbIM TepMocTaT
nogaepXMBaeT Temnepartypy B oTCcekax
XpaHeHUst BakUMHbI U 3aMOpaXnBaHUs
aKKyMyInsATOPOB X0noAa.

B nonoxeHun 1 oxnaxageHne MuHUmanb-
HOe, B MOMNOXeHnn 8 — MakcmMarnbHoe.



3arpy3kKa naps

3arpy3Ka BakKUMHaMu

Mocne Toro kak TemnepaTypa B MOPO3UIib-
HOM nape cTabunuanpyeTcs, T.e. CTaHeT
Hwxe -15... -25°C, n kKoMnpeccop ocTaHo-
BUTCS1 U BHOBb 3apaboTaeT, MOXHO 3arpy-
»aTb BaKUMHbI. BakunHbl criegyeT pasme-
LwaTb B CpegHen 4YacTtu.

3arpy3ka u 3amopaxxuBaHue
aKKyMynsiTopoB xorioga

AKKyMynsiTOpbl XONOAA pa3meLlatTcs B OT-
ceKe akKyMyrsTOpOB X0rnoga v nogBeCHOM

noaaoHe. YoeamTecb B HAaNM4Mm XopoLuero

KOHTaKTa Mexay akkyMyrnsaTopoM XOrnoga v

NOBEPXHOCTLIO ucnaputens. Puc. 8

Pa3smopaxuBaHue v
MOMKa

YTto6bl Napb xopoluo paboTtan n obecneun-
Bas1 3KOHOMUIO SHEPTUM, €ro Heobxoanmo
MbITb Y Pa3MOpaxunBaThb.

Korpa Bbl OTKpbIBaeTe napb, B HEro no-
nazaeT Bnara v oceaeT Ha XONOAHbIX
BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTAX, 06pa3sys Cron
WHEes Unu neja.

Cnoii nbfa genaet paboTy MOpO3nUbHOro
naps MmeHee ahHEKTUBHON N NOANEXNT
yaaneHuo nyTeM pa3aMopaxmBaHus.

PekomeHayeTcst pasmopaxuBaTtb napb pa3
B 3 Mecsua.

((
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Puc. 8

Ecnu TepMocTaT HacTpoeH Ha 6onee
BbICOKYI0 TeMnepaTypy, He 3abyabTe
npoBepuTbL TemnepaTypy B oTceke Xpa-
HEeHUs1 BaKLUMUHbI

Pa3smopaxuBaHue

1.MNepen pasmopaxmBaHuem crieqyet nepe-
JTIOXNTb BaKUMHblI BMECTE C aKKyMynda-
Topamu xonoga B Apyron paboTarowui
MOpO3I/IJ'IbeIIZ napb nnun xonoaunbHyro
Kamepy.

2. Bbikntounte napb M NOAHOCTBLIO OTKITHOYN-
Te ero oT ceTwn.

3. BbiTalumTe apeHaxHble npobku.OaHa
HaXoAMTCS BHYTPY MOPO3UITbHON KaMepbl
OTCEK.

4. MNomecTnTe NOAAOH NoA BOAOOTBOA,
Tanow BoAabl.

5. MNocTtaBbTe YallKy ropsiHen (HO He
KMNSLen) Boabl B MOPO3UIbHNK,
3aKpoWiTe KPbILLKY 1 nogoxanTte okorno 30
MWHYT [0 TOrO, Kak CHUMaTb HEMMOTHbIN
CITO CHera € NoMOLLbIO NNacTUKOBOro
ckpebka.

6. UTobObl Boga He noBpeamna non
BO BPEMsI pa3MOpaXXMBaHUs,
pekoMeHOyeTcst BpeMsi OT BpeMEHU
npoBepsATb NOAAOH NOA BOAOOTBOAOM
W HaKpbITb NON BOKPYr BO4OOTBOAA
Tanow BoAbl ANs 3aWmMThl OT NbAa u
Opbi3r. Korga Becb cHer 1 nea pacrator,
OYNCTUTE BHYTPEHHME NMOBEPXHOCTU
Kamepbl, a Takke KpbILLUKY, NPOKNaaKy



KPbILWKN N BHELLUHNE NMOBEPXHOCTU
KamMepbl, CNonb3yda pacTtBop BOAbI C
MSArkuM getepreHTom 6e3 3anaxa.

7. BbITpUTE HAcCyx0 MOPO3UNBbHUK MSITKOWA
TKaHbto 1 ybeauTech, 4Tobbl nocne
YUCTKM HE OCTaroch Braru.

8. BcTaBbTe Ha MeCTo peHaHble NPoGKU
BHYTPU MOPO3UIbHOM KaMepbl U Ha
BHEeLLHel MOBEPXHOCTH, U NpoBepLTe
UcnpaBHOE COCTOSIHME NPOKIaaKu
KPbILLKW.

9. Bknrounte npubop n ybegurtecs, 4TO OH
3amep3aeT (Temrnepartypa CHKaeTcs)

10. MNMpoBepbTe, HE TEKYT NN EMKOCTU C
BOJOW, Npexzae YeM Bo3BpaLlath Ux
B MOPO3UsbHyto kamepy. lNomectute
€MKOCTU C BOAOW COrMacHO MHCTPYKLMSAM,
npubn. Yepes 5 MUHYT NOCIe BKIMHOYEHUS.
3akpowTe KpbILLKY.

Mownka

1. Mocne pa3smopaxvBaHus napb cnegyet
BbIMbITb.

2. Jlapb MOETCS U3HYTPY PacTBOPOM
HearpecCrMBHOIO MOILLEro CpeacTsa B
Tennown soae.

3. BbIMbITblE YacTW JOMKHbBI MONMHOCTLIO
BbICOXHYTb.

4. NNapb MOETCSI CHapPY>1 pacTBOPOM
HearpecCrMBHOIO MOLLEro cpeacTea unm
Mblina B TENOWN BoAe.

5. 3akponiTe KpbILLKY 1 BbIMOMHUTE
OencTBuUs, ONUCaHHbIe B Noapasaerne
"OxnaxpeHve napsa” Ha cTp. 7



Mowuck n ycTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHas npuunHa

Cnoco6 ycTpaHeHusi

Komnpeccop He
paboTaer, n negsiHble
KacceTbl He XOrnoAHble

He nposiBnsinTe HeTepneHus, ckopee
BCEro KOMMpeccop 3anycTuTcs B
TeyeHve OnKanLLMX MUHYT.

B npoTvBHOM criy4ae BbIMonHuUTe
cneayoLme NpoBepKu:

- Y6egutecb B TOM, YTO NUTaHue
NOAKIMIOYEHO 1 NPOBOA, UAYLUMIA OT
COJTHEYHOW NaHenu K N3Aenuio, He
NOBPEXAEH.

- MpoBepbTe NNaBkuii NpeaoxpaHu-
Temnb 1 3aMeHWTe ero npu Heobxoawn-
MOCTHU.

- Ecnu ykasaHHble Bbile OencTBUS
He fanu pesynberarta, BbI30BUTE TeX-
HMYeCcKoro crneuyanvcTa.

Komnpeccop paboTaer,
1 Temnepartypa Cnmiu-
KOM BblCOKa

3acopeHa BEHTUNSALMOHHAs
peLuetka.

KpblLKa He 3akpbiTa Hagnexalimm
obpasom.

BeHTUNSTOp BHYTPU U3OEnus 3aKnu-
HUIIO UITN OH BBbILLEN U3 CTPOSI.

BeHTunsATOp B OTCEke kommnpeccopa
3aKIMHWIO UMK OH BbILLEN K3 CTPOSi.

Temnepatypa NoOMeLLEHUS], B KOTO-
POM YCTaHOBMEHO M3denue, CrULLIKOM
BbICOKa.

Ob6ecneybTe HOpMarnbHYHO LIMPKYIs-
Lmio Bo3gdyxa.

3akponTe KpbILLKY Hagnexawimm
obpaszom.

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOPA.
Ecnu BeHTUNSITOp He paboTaert, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOPA.
Ecnu BeHTUNSITOp He paboTaert, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

3almnTnuTe nsgenve oT NageHus Ha
Hero NPsSIMbIX COSTHEYHbIX Ny4en 1
yAyyLWUTEe BEHTUNALMIO B NOMELLe-
HUK.

Temnepatypa He oTo-
OpaxaeTcs

CornHeuHbI TEPMOMETP He paboTaerT.

3aMeHNTE COSHEYHbI TEPMOMETP.

10




MapaHTHA, 3anacHbIe YacTu U cepBuUC

OTKa3 oT rapaHTUMNHbIX 00s3a-

TenbCTB

[Monomku n noBpexaeHunsi, 06ycroBneHHbIe
HanpsIMYL0 UK KOCBEHHO HecobnoaeHnem
npasun aKcnnyarayun, NCNonb3oBaHNEM He
Mo Ha3Ha4YeHUo, HeY4OBNETBOPUTENBHBIM
TEXHUYECKUM 06CNyXMBaHNEM, HENpaBuIib-
HbIM MEXaHU4YeCKUM NN ANEKTPUYECKNM
MOHTaxoM. [oxapsbl, aBapuu, yaapbl Mon-
HUW, Nepenagbl HANPSPKEHUsT UNn apyrue
3MNEeKTPUYECKMNE HapYLLEHWs, BKITOYas
nedekTHble NnNaBkMe NpegoxpaHuTenu nnu
HENCNPaBHOCTMN NUTAIOLLEN CETU.

CnepnyeT UMeTb B BUAY, YTO BHECEHNE
N3MEHEHUI B KOHCTPYKLIMIO N3OEeNUs unm
KOMMNIEKTALMIO U3OENUS BEAET K aHHYNU-
pOBaHUI0 rapaHTUM 1 NUKBMAALMM OTBET-
CTBEHHOCTU 3@ Ka4yeCTBO M3[enusi, a caMo
nafenve Henb3s OyaeT aKkcnnyaTnpoBaTtb
3akoHHO. CepTudukauus, ykazaHHast Ha
Tabnnyke ¢ NacnopTHbIMU AaHHLIMU, TaKKe
CTaHeT HegencTemTenbHON. Bonpocsl,
CBsi3aHHbIE C TPAHCMOPTHLIMU MOBpeXae-
HUAMU, OBHaPY>KEHHBIMW MOKyNaTeneMm, Kak
npaBuIio, peLlatTca Mexay NoKynaTenem u
ONCTPUOLIOTOPOM, T.€. AUCTPUbLIOTOP 06S-
3aH yOOBMNETBOPUTL NPETEH3MUN MOKynaTens.

Mpexae yem obpalLaTbcs K cneynanuctam
3a OKa3aHWeM TEXHUYECKOW MOMOLLM, Bbl-
ACHUTE, HE MOXXEeTe N Bbl YCTPAHUTb HEUC-
NpPaBHOCTb CaMOCTOATENbHO. Ecnu Ha Bawe
obpalLleHne 3a okazaHMeEM NMOMOLLM rapaH-
TUS1 HE pacrnpOoCTPaHseTCs, HanNpuMep, ecrnu
mnsaenve BbIWo U3 CTPOA B pedynbrate
neperopaHuna nnaBKoro npeaoxpaHnutena
N1 HapyLLeHUs NpaBuI SKCrnyatauuu,
BamM 6y/:1eT BbICTaBIl€H CHET, ucxoga U3 pac-
XO[0B Ha OKa3aHWe TEXHUYECKON NMOMOLLU.

11

3anacHble 4YacTu

Mpu 3aKka3e 3anacHbIX YacTemn yKkaxuTe
Tuvn, MpoayKT 1 3aBOACKOM HOMepa Ballero
nsgenus . 9ta nHdopmaumsa npuseaeHa
Ha Tabnuyke ¢ nacnopTHbIMU AAaHHbIMU

Ha 3agHen cTeHke nsgenus. Tabnuyka c
nacnopTHbIMU AA@HHbIMU COAEPXKUT pa3nny-
HYI0 TEXHUYECKYI0 MHOpMaLMIo, BKIOYas
TUMN 1 CEPUNHBIE HOMEpa.

MpumevaHue: MNpn HeOBXOAMMOCTU PEMOH-
Ta UNn 3aMeHbl Ballero nagenus obpalian-
TeCb TONbKO B OhULIManbHble CepPBUCHbIE
ueHTpbI!

VESTFRSST

SoLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

MpoaykT Homepa

j—— X-XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Type :
XXXX

Puc. 9




©

Moanumnsa Kop HomeHknaTypbl HavmeHoBaHVe HOMEHKNaTypbl
0061 0-6538001 DUnbTp-oCyLINTEND,

0070 A921001 Kpbiwka + 3akKnm NpoBOAKK

0071 A921115 MycKkoBOe yCTPOWCTBO

0087 0-6038175 OcHoBaHue apmatypa, Habop, NOSHbLIN
0129 8-036038255 Komnpeccop - NLE 9KTK

0550 6520317 OnepaumnoHHbI KoHaeHcaTop-4uF
0899 7020983 Jatuuk

3125 3010457 Oepxatenb TpyObl

5000 3010049 CnuBHas npobka

5002 6000959 OcHoBaHMe CO LTbIPLKOM

5057 6010084 KoHgeHcaTtop

5116 5000918651 Kpblwwka ¢ neHononumepom 6e3 pyyku/Hae
5374 3040184 MopaoH ons akkymynsitopa xonoga
5375 6000965 Meperopoaka, B cbope

5376 5020105 Kpbllka oTceka ans 6bICTporo samopaxwi
5377 3020245-23 obpabaTbiBaTh

5401 1510135 MeTns ¢ npyxuHon

5450 3011135-01 BepxHAs YacTb KpbILWKU HABECKN
5451 3010032-01 HWKHASA YacTb KPbILLKM HABECKM
5605 304090501 Py4ka c 3amkom

5606 8090342-94 py4Kun

5682 1510046 Krtou, KoMnnekT - 2wr.

5683 2040145 dukcaTop AN pydkn

5684 3010265-01 Kpbllwka ansa dukcaTtopa

5685 600098801 3amok ¢ knoyamu

5707 7020248 Crabunusartop HanpsxeHus

5710 7020239 TepmocTtar

5713 7020960 Oatunk NTC S1, oxnaxageHue
5738 7010027 KoHTponbHasa namna, 3eneHas
5756 7020164 TepMomeTp, COMHEYHbIN

5771 3010051-01 Pydka TepmocTaTta

5783 3040146 MaHenb ynpaeneHus

5870 6000308 BenTtnnaTop

5901 353090001 Kop3uHa ¢ py4kon

5902 3010107-01 py4Ka Ans KOp3uHbI

5970 3010308-01 PeweTtka gBuratens

6553 7535360 CeteBoW WwHyp, Schuko, 3G1/2600
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YTununsauums

UHopmayust 3a cbbupaHe u 3xebpJisiHe
Ha cmapu esiekmpoypedu u 6amepuu

X

Te3n cumBONK, NOCTaBEHN Ha
npoayKTUTE, ONaKoBKUTE U/Mnn
CbMbTCTBALLUTE TN JOKYMEHTU
0603Ha4aBaT enekTpoHHU ypeau,
KOWUTO He Tpsbea aa 6baar
N3XBbPSIHW 3aegHOo C noToka 6uToBm
oTnagbun.3a ga 6vaat npaBuImHO
TPETUPAHN U PELMKIMPAHU, MOSS
Oa npegageTe Te3n NPoAyKTU Ha
crneumnanHo npeaHasHayeHuTe

3a Tasu uen MecTa, cnas3Bankiu
pasnopeanbuvTte Ha HaUMOHANHOTO
3aKOHOOATENCTBO U €BPOMNENCKUTe
avpektusmn 2012/19/EU n 2006/66/
EC.

CnasBaiikv UHCTPYKLMmTE 3a
NpaBUITHOTO U3XBBLPSISIHE Ha TakMBa
ypeau v b6atepuu, B1E e NOMOTHETe
[a 3anasvm LeHHU pecypcu 1 Ja
npenoTBpaTM Bb3MOXHU HEraTUBHM
edeKkTN BbPXYy HYOBELLKOTO 3[paBe

1 okonHata cpega Monsi, 06bpHeTe
ce KbM MECTHUTE OBLLMHCKM BNacTu
UMM TbProBCKUsi 0BEKT, OTKbAETO CTe
3aKynunu nNpoaykTa, 3a Aa nonyyurte
JOMbIHUTENHA MHGOPMaLMS 3a
Hal-bnunakusi cbompareneH NyHKT
UM MSICTO 3@ U3XBBPMSIHE Ha cTapu
enekTpoypeam n batepuu.

Mpw HanpaBUIHO U3XBbPMSHE

Ha ypefa, MoXe Aa noHecete
HakasaTefiHa OTrTOBOPHOCT, B
CbOTBETCTBUE pasnopenbute Ha
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO.

15

EU

Pb

EU

3a 6usHec notpebutenu B
Esponeickus Cio3

AKoO XenaeTe fa U3xsbpnure
HEeHYXXHW enekTpoypenun, mona
CBbpXXeTe ce C Baluna annbp Unm
O0CTaBYMK 3a noBeye MHopmauus.

UHdopmMauma 3a cTpaHn U3BbH
EBponeickus Cio3

Tean cumBOonyY ca BanuaHu camo B
pamkuTe Ha EBponerickma Cbio3. 3a
MHJOpPMaLMsi OTHOCHO MPaBUITHO
N3XBbLPISIHE HA TakuBa oTnagbum
NoTbpCETE MECTHUTE OpraHu Ha
BracTTa unv gunbpa cu.

3abenexka 3a CAMBONUTE BbPXY
6aTtepun :

Tesun cumBonu morat ga ovaat
N3MOon3BaHN 3aeHO C XMMUYECKN
cvmBon. B TakbB cnyyai Te cnassar
N3MNCKBaHWATA ONpeaeneHy ot
OVPEKTVBA 32 CbOTBETHUSA XMMUKATT.



I
If

W T A7 i S AR T, TS R
HH AR

BARE AR T A R S oA P R A4 7 R

BAIEA.

FRUEENST8Hi5 7 7 H H 5 2 2B 45 1A )55 i 230
A7 RE8 T 1Y HLAS A PR B S VA AR (K L3 7 K 11
WA IR T R AT A IR A IE
J 1) B 8 667 T A A ¥4 71 1] it s 1) 5
PRI EA R 8 o A P 4 1 4 7 )
PRTERARE o

o PILNAGL B AR, JLE I
PR 377 o

o JIR 55 BIF VR e A B A FLYR, BT
LN .

o WURAYRLHUR, WalmblEn, Hiks
REN, BRI AR N IS #e, DL 4
ek

o WHIKMEEN LHZFZARNR. B

Ub, B AR IR G VBRI I R

o IEER, TR SR IUH P 4R IR
AP g 5T

o R HAEERRE, BB I
CRIE)LE) , BiE = LU0 AR
A BRAEA T Do fhAl ]2 4 i Nt AR 546 14
RS TIRESES. JLENA AKE,
i ERAA AT B o

g
O

s PRI MR B P B A I X W T
B

o ANELAE P A P A AN L ALK
B H oL e T RO R IR

o ANERIHIAL RS

D ANEEVEE N A, BRI
T T HEAE R A o

S
OF

i
pali3

I
OF

i
mFomE

I

I mE
oF oF

13
If

I3
O

il
Of

il

Of

il
Of

ANERG R B TR AL T

AP ANE SEYRIZ T, BrAE
T st N L, iR IRE
iR AR R % .
FEHIIZT MA N E, Bk
MADLR B

: ANERIRHA RS
DBV RAEIEI BT, IS HE, (RS

B Sy A HE R -

SER KR BRI G . A8 TR
Bl N Rehad BN R
4z .

: VPR IIEIER, I, R

B P S AT

SERLFLARIN B PR PR R A B
Bk

DIZNAE s ML R 2 AMES AR IR
3 2 A6 485 2K FRL I

a R A SR . AR %
EERENEE, MHEEEMKEE
¥, FH2E ORE” H



THRARBIIKEE oo, 4
—RRBE e, 5
FRBEMRE e, 5
BB IR RS oo 6
BARBIE oo 6
BRI e 7
R T 7
BRI R oo 8
BRI T e, 8
BEBEES e, 9
BR, BHHBS oo 10

BRIB e 14



&

T BRIREYIKAE

F
w4
. ]
KR — o ———
i
N a N 17
KRR FE A 52 | ||| |||
T JE 2R ot
PQS Code Model PQS Performance PQS Independent
specifications type-testing protocol
Specification reference: | Product verification protocol:
E003/025 | MF 214 E003/FZ01.2 E003/FZ01-VP.2

Kl 1



—iRE R

ME S KRS e — 2 F i A7 R DK LV TR UK AR
EHMMAERE; — N TEEHE —
K% 5 .

Y5

MFSE B AR DL 4 AL R 45 0L, AT DLZEHLE
G T4 5€ /L 22 % I 34 .

AR, SR R AR X AN, 2
WS H 2l i R R e 45 o

FARE R

R FERIRA TR S, BFERNZ 5 3L
A ARA F R 15 8-2006/9545 4, DL A FRTZZ UL AT
2004/108/ECH5 4.

FapE EIRAEEAER, DRSS,

R RN AEE B%iL, TS .

&

FREEMRER

CIPINEES

LOHTF R AL, RERE T .
I RARRBUT TR, 5 A 5.

2. REMEMSBER.  GEL05IES )

3. ATTFIFEERFTA W AR AR

(

1 ¢

N

K3

Ex
R A S SRR BT IR B B, K2
FOGELI, IR B3 E A,

BB TCEAAE R -, TR EKSE, SRR
RN 4 T TR A2 A 2 1) P i 28 A A0 22 /0 502
K, REBREAN %A 0 2 1) i BE B 20 % /100
=K. &2

DR A AT FE VKRR / VKA 5 (A L,
PR 2 8] 2 /20022 K

L AR 32 JRE RT3 T 2 TR 8 A 8/ 30mm ) TR B o



&
BB B

HEE

AR EZ AR TS, BFERNE G 3L
[F14AAIG FL R 15 45 2006/9546 4, LA HL i UL A
2004/108/ECTE4 .

R ERAEEMEE, DARSRFHS.

A TR PR 2R A T AR B RIS g
AR

KT, BREIIFRE A Ly
e

il %

REMLE TS S EAmERTY. WRAS
&, HEHAER AR k. %A
LI

R SR RIS, IR S ek B
A

i ZER A B10A — 13AMR AR

fRER

BIRASPHMEASERNTEBTHAER
B (HAMER ) BSME - ELENE
Al - BEHMEREMRY -

rREFEGHRNMEBES @ 81 (BF
&< 2014/35/EU) BUK (BHizREMIES
2014/30/EU) -

i R 1 6 T RS

REERF A B 23 18 1 1 B 22 3 RO 332 3 4 IR 0 12
Fl 220/240V / 50Hz W REBIR L -

BB 10-13 LIEMRIRZ -

MREFWONEREARESE - BRERSR
HhE CEARER R RSB REEER S TS
B2 -

BAMBIREARERE - BRFINEERE
5

BIREREERTWRITHTER

BARMEIRE EIRAEMREARERURES
MP3S -

TR RAHE YA E, PIERFEEE
RT3 T e R 4 N FE S Y1 R i R
JEVIWT 2] 1LR. 24 H 5 H s 18 B IR R e 4
FEREE AR, ST ER 3 ] 6
SrEhEEIR (WHO/PQS E007/VSO1. 4 ¥i#%) Jg5
HahkE .
PSRRI, PG R E S B RS
BESEE. (& 4 + 5)




RERFR

3,
3!

c°-15

Temperature Control

2.

BB 2 HT A RIR IR T-15°C

o FHRE AT B E AT

o AT ERIIRE

o WA ENMRIEIE-15CLL L, M%
BEWAIAR.  DIUE TR TR sk
HENMRE E-15%8-25° CYEEIN.

TR HTREMA Z, FILRFRTRE

P G 284 R T B R

REET

AV AR EA MRS, LA
3FIE4

L
R8T — MR, IEHE
A AN PKAL AR S N AR

WE T TR, BCESH T RIRAE.



&
RKEHIRE

PR H

FEAGHLEE RGeS, BRI T-15
=25 C, JRAGHLIS LS Zhin T he ok
Wio FEHINIRE AP

FLHAN R UKL
UKL B A IR E OIF 214

FIMF 314) o WCROKELFNZE K 4 2 (B IR 3R TH
el B4 8.

((

) I

[ O 1]
0
0
0
O
0
O

[ O]
0
0
O
®
0
O

[ O]
0
0
O
O
O
O

[ (

1)

K 8

Un SR LR R R B AR I R A L, D
A AR W =N IR .

Y iE
BERAEE
N T AR R BEIR, HEAR B’
7 NLE A VEAT R o
BEAATIFIS 2 RE IR I PR B3 A B Y
AR, JFEM T — R EK.
UKE AR EHLI AR, BERR,  “
7.

WA= H B — K.

it

THIEIT S BRHEAT -

L R R PE L AU AL B 53— A TAEH )
RN, B KB R T .

2. RPEBLE BRI Ak

ATFFANBOMZE . — ML T4 P90

4. EBRAR KT FL N TR MR

5.0 —HEHIK (EARIFAD TRAERHEN,
B, K& 30 Zrha, FARLE
UURVST R

6. O 1 JBE G AE BRAR AR R AR R,
WA R AR KA, (RIS B 5 B R AR HEK
B A E R, B IEVKE k. S PTE UK
ARG T K DB R TE A R A
HUE N BECL K 757 #7387 FIBLAE Sk
B, (R HATE T AR

T, WRORIE S A R Ky

8. HLPTRE Il A RSN 2, A A T
Ji B T .

9. FTIF A I FIA IR LRSS CIRZFEAIRD

10. BiE /K BIER, 2854 Hml A A
THARZ) 5 btz Ja, R UHE K
o KHRET.

b

L BB AR AU

2. B P PR AREL R AU T 2
it

3. AP H 5 4 T

4. FRHRARUE R AR A, SR
B A

5. kil T RO <R MR
R



&

HEES

g AT R 14 R A e
EFEIAEBAT, UKt fif 0o i1, RARERANLL B a2 | WRATES), TERE NHURE
. 3l - MEEIEREAE L, AKBARRE
Wt A2 R TR IR
- BRI 2L, A BT E
- WU RS IER, EA N AT
A,
IEZENLAEIBATH, R | BXEARIESE. s SIEA Z AT .
Ko
HTREAZ, Wk TR MAE Y.
P75 YRR AT B e A« KA XU AL 75 IBAT, #ANBAT N S
B, W K%
IR AL S R S SRk A3 - KA XU AL 75 IBAT, 5 ANBAT N
e, S0 K%
LA E RS . WEPEBE %, A2 AT H R
S, IFRAREE N A A R
T R KBAAER T 2 A R EX NG SR E S




&

A&, SRS

Jo AR fR DT Ak

fhF ELEE A BB SRR, (IR,
BHARR, RIERRES, 23R
HosRRes, Ko, $i db, BER
LB T AT, AR R Bk
B B AR A

A2 R HEAE R R 55 e 2 S oAl N AT
fMEE, ULR e P AT RS A 7 B
FAREZ A S RT3 RS 1 B AN 5 AE AR HEL R
.

TR, EOBR RIS, B B
FRAERE S BOAAR LR S SUETC R, JIF HB
HARAEMM . PR EEV
WHETERL

w1 K75 R BB IE Fa AR 3 2 S5 A i
IR, i, A R ORI A R
IVASEEIDN (37 P SR =

FEFT HAG SORBORHE B < HS R B AR H O A
T REHERR IR . ARAR BRI R B A AE
PRYGHI A, AU, AR Bis th IR X
NIRIT 2T, BERIEA S, R ARICH
DR AR T RS RS Bl A R B

10

==

FAF:

VTR IE U W & IR, R VIR
B, uefE EAREAESM E. S L
BEFEAREGE, SRR,

WESTFRGST

SOLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

P

‘ Type : \—> X-XXXXXXXXXXXXXXX ‘

Prod nr.: XXXXXX

K9



& RS WA R

0061 0-6538001 gl yess,

0070 A921001 EFHELH

0071 A921115 BoEE

0087 0-6038175 EERY, &, =X
0129 8-036038255 IEGAHL - FELRMOKTK
0550 6520317 BERRAUF
0899 7020983 2a

3125 3010457 EFXE

5000 3010049 BEkKEF

5002 6000959 HET Hh R

5057 6010084 SRAEER

5116 5000918651 TRFLE =
5374 3040184 KEIER

5375 6000965 NEEE, KE
5376 5020105 BRESREE
5377 3020245-23 Lh 18

5401 1510135 BRI

5450 3011135-01 ETIELEER

5451 3010032-01 ETTEEER

5605 304090501 HHHNFR

5606 8090342-94 F AR

5682 1510046 B, Wig - 2PC,
5683 2040145 FHAH L2

5684 3010265-01 I 282

5685 600098801 B 5 4R

5707 7020248 ML E 2

5710 7020239 BERES

5713 7020960 fEERSENTC S1, A
5738 7010027 FERAT, G468,
5756 7020164 RETF, KIEEE
5771 3010051-01 SR RS hEA
5783 3040146 R

5870 6000308 N

5901 353090001 HFREET
5902 3010107-01 BFH5BAFH
5970 3010308-01 HALNE

6553 7535360 B2, Schuko, 3G1/2600

11



5376
E ? 5377

5375

5377.

5000.
~

6553

12



neig BIO | MO
104 poy ad
SSIom PIRH 1 HM 10-6259001
uniB  qjeo [usalb s mojjaA | ugib /N9 | oA
el o8| n
wisg|  wea e | on WRIDRIP-BUIAN
neig anig elg ng ' "
uneig umoig unig Ng
apoygJeq | 9pod Inojo) |apoxanied - 7

11€0259

Jopoedes uny |

60€0€0L

ue}

1200202

NO Jamod dwey usaib

Ng
na
+8801GL
oINS NI 09e5e5. na
J0J JOMO,
p d e
J8UIGeD 0} UOIJOBULOD YLed NE
1610162
7% L , Ng
[(C1e L
— 120159 o) ,\ S6101SL | B - =
MIM6IIN e NE =
108s81dWo | Wza - =
:m 0 0O |
na
§110299

90Inap Buinels

6£2020.
Jelsouliay

£€86020L

10sud9 ainjesedwa |

13



&

b3

A F P 3R AL R licse AR ERIH B A TH
SRR EPSS

P b, AL R/ RS S
PR IR AR SRR, HIEREA.
R 7 i L VA e VR[] — M R e 3

Ko AT REEIEHACER, RIS F
FHIHP= GG AT et BRI B AR A
A7 F12012/19/EU, 2006/66/ECiZ:
AR e ATk B E 1 BT .

BT A X R, RO R
B BRI 1L B A TR e AR
H i FRERIPR B 38 il SE e 1 ot
MR, A AN 2 A B R I R
R

TR T RS T £ B ST A HL
ISR A A M 2, 35 A 2 Hh B
WL, VAL FEAR S ot B3 PR S
PR E SR

AR FE 2 i, AN A PRI S PR

i A E 22 52 BT

14

EU

Pb

e

i b

o T B e s

WK A B IF ) A E Tef, i
R & rE A HE N e R, FREHE
—BIER.

(IR B 2 A e 5 e b PRIX S R
LUIOEENSN

XEFF SR 2. IR

ERENATA N, 1SR UL
KECHRERIEC R, A AbFE ) 1A
ik

R LS (SR A A

)

ST AERSHE. X
FFE A KA 2 e R

N
e

D

7
B












Alaricall g Aazadl) o) JaY) (pa palisl)

e 3098) AL G ladl) Cprasiiall Al @ o) aan AhS (8 (padiiiandll Claglaa

Eu e alanl) g Alasial) @iy Jagd g

e 5a }i S ally Juai¥) o A Sy

@@\a\,g&\wu&\gﬁjdugﬁ

Qh}d\wgf‘;sd}mﬂ Pb L\\ﬁdhﬁw\‘;shﬁ}d\j}q)ﬂn& EU
) R .. claiiall Bl iy Y Al es 488 ) 30 G
I3 . N - - - N - =
T ot S paBill s 08 S A3 g Sy Al By ST S
[ 9093 Sy Pb

by i g sV ATV 8 5 sa )l o3 (g
axe Jalai A1 jaldl) sl Aglaall Adaludly Jasyl
Aaaaall Galdl) 48 )l e Jigadl

Cnlia JRuYL 3 g3) A all et Aliadle
(S

e 3a ae AaIVL Gl 1ae aadig
ot i clllaiall e olaty Allall o388

23 sSAl AlasSl 3alally Aalal) cilgaa gl

EU

Hapail) Clatiall e Jabeill s Aalall 4 yiall
alasiv ale) s dald 4yl Alexivall iy Uil
avead Bla AT s g dla s sale) 5 o sall 028

Gl 5l 5 Adaall ey il Bl g Asudlia
.EC/2006/66 s EU/2012/19

IS il a5 cilatiall o3a (e paliilly

LS\ @AJM:)A” J‘)“}AX‘M&‘;&M (Ta
L) Dl s il A e Alaine Gyl U
A e ol e Jalail) (e e 6 )
isBBale] s pand o Glaslrall o 2 3al
Oy Juat¥) o o ey sl 5 Aapail) laiall
Gl e paldill dead f o daall dualil)
a2l 5l Cun A i ey alill
gl alail Ao il ghall (gt S 08
Aodadl Gl 1 e Lidilas (il (e



nei Rein 81O | ¥9

104 pay poy | @y

sslop SNUM PIAH | HM 10-6259001
unib /e |usaib / mojiaA |ueib /9 | OA

el 28| e n

sz wig s | on|  WRIBRIP-BIINN
neig ong e | ng b '
uneig umoig unig | N4
apoyjqied [ apoQ Inojo) | apoxanied -

60€0€02

ue}

1200202

NO Jamod dwe| usaib

Ng
ng
7880162
OMNYS N3 09e5esL Ng ns
pi0d Jamod oA ng
18UIGE 0} UOJOBUL0D UJed NG
1610162
] et
seoese ¥$20159 [ 5610162 | .-
Jojioedeo uny MIN6TIN NGl s
Jossauduiod ooz —
nal° °°

§110259
90Inap Buinels

6€2020.
Jejsouuay}

— €86020L

J10sua9 ainjesadwa |

Ve






Ciball Caiall

LIEENgICY 0-6538001

ALY lidia + ol A921001
BFENIERE RS A921115

LS Ao gana s il Gl jueatll da g 0-6038175
Lela - NLE 9KTK 8-036038255

4 e JLeinlgF 6520317
Dladinl lea 7020983

il dala 3010457

daf 2l 3010049

Dby Bac 1 6000959

i jleas 6010084

Claia ol aie (52 i et 5000918651
Lalill Al - 5o 3040184
BALEPRN 6000965

gl dpeail 5 jaal e 5020105
Uasa 3020245-23

gl e sy 1510135

Jhaiall Cada) (g slall ¢ 3al) 3011135-01
Jhaiall Bt o) ¢ 5l 3010032-01
J8 4y e 304090501

oalall gua i 8090342-94

2 -laua FULPC, 1510046
Casiall £Y e 2040145

2 el GaSle 3010265-01

il ao Jab 600098801

gl )il 7020248

i 5 i) 7020239

Jeiind NTC S1¢ a 7020960
el da gl 7010027

(e ¢ yiaga yi 7020164
i s il (e 3010051-01

aSaillda gl 3040146

dag e 6000308

Uy Al 353090001

Al ks g 3010107-01
&yl 3Ls 3010308-01

4l Jis, Schuko, 3G1/2600 7535360

igdl

0061
0070
0071
0087
0129
0550
0899
3125
5000
5002
5057
5116
5374
5375
5376
5377
5401
5450
5451
5605
5606
5682
5683
5684
5685
5707
5710
5713
5738
5756
5771
5783
5870
5901
5902
5970
6553



&

Jgﬁ\éhé

e e slaall 038 a5 @l lgan Lualall il Gl i
o sbeall (pe apadl e da gl 038 (g gia Caiuaill da gl
Aalulaall Q8 Y1 5 & sl Lgia Al

VESTFRS&ST

SOLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

i )

\—> K=XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Type :
XXXX

daail) g Ll adad g clasall

Chaall dadla Juay)

0 )5yl il ol 5 plual) Calill 5 Jlae Y1 Yls
D) Alpall 5 At ¢ g rmaa il Jiiill e
Gl maaa il Jua sll 5 S sill 5 el 5 A4S
L La AT (568 Jai ol 5l dgal) (b il 5 a2l
e el el jabiae (S 55 G ellaal) i 2l lelanall
Leidarty (laall o iy Y LY 038

Lo i ) cladla) dphasty Ul clasall a5 Y s
ldli g elaal gl 5 sadinal) Alpall S je 52 3S) 5

o AN by ciaa Ll i) gl Ky (5 A
Al Gse sl giatll e

s Slead) Ay e ks i) ol il o Aaale s
Oyl ) (o5 0 gt Cilama e ksl il il
o Jlead) alasind o 5 Waie 5 el A8 5isa s o
Conaill da gl e sl alaie W) ¢ Saw g, o Sl 3idas
L Jhb

Al el g o yiiiall LSy Al JE ) il e Wl
e e JAd) dass e cg jsall 5 o il (g 4y gt
sl mlal (s Sl o3 Jie da lasa g 3 sall

5 a8 3la) (e XU sy i) saeluddl Gl 8
Shaall dulars axe Jla 8y ey Uadll #30a) e
At Jleadl Jhe dla 8 JEall Jis e acliall @bl
Sk (oSS pbvind (nia e Jidi ol slaa el
Al sac bl



) dgal ga

Jall Jaliaall casadl Aial)

20l e 8B (Janll (e Jaelall G 5 s 8 8l e Ll o mal Jl) Jad o5 s oS Sl sall g Jasmy ¥ daz Ll
oy 531 L) Zedls g 38Uall Jpum 55 (g0 S - 52 ga (38 JYA Jaall | gl ALEl Jaal dianadall
el Apaldll LAY 5L

Ay ) Al Jla b alasiod 5 aleall (ge B -
it il 80 Lan {5 g pae Jla i -
i) Gl

Lol sed) Ll Adle ) axe pe Sl
Lellarl) 3Me) alSa) (e oS
%@c?mdhe)chjﬂ\&cwﬁﬁ

Bl :and gl Aedlasial

g leles p2e Jla by da g pall Jue (e ST
Blall 1nd galy el

e Uy s palal) (el dadl e leal) caaal
Jomdl 28y 5Ly 38 30 &y g3

Aol A0 Gy e aa
ASSL Glea e elazl)
S Sheall Jala 5 pm sl gl Bony e 22

Al Ll

Leball 5 iy 83 g sall Aa g pall Bmy Lo 22 0
Al Ll

Aadije Jlead) by an g0 AV A8 a1l 5 ) el A,

Jaa

E)\)a.“ %J.\J ‘Jaa_).h'cl...'an
3 il e

el e ga il s o8

ey ¥ (psadl e ga sl

Ao ety adanamny




ua@)\;]\ cj;j‘} cUaxll e\S;‘\ B}.ﬁ&j Uaxll
SB cadd Calaiay 3 e el aladinly &) Al
e

AL Aaady dpenill 4230 Cain | shaall |V
il ey &y sha ) (o oy ane (e Sl 5 dacs
Al Cay patll Jia Solaw Jla) acl A
ssdny cue gl a5 pde e (BEaT A A
celaal) olSa)

s3and g U5 Sleall Jlis o8 9
(EJ\JAM :\+JJ PELENE ~~)

dﬁ;w\a\}pw;ugﬂex_wﬁﬁ_h
Gl e a2l AaDE 5 jaa ) Lgile)
Jandi e W 581 (3180 0 2y cChladaill Ld 5 L)
elladl) Gl ssantl 203

kil
Adall Gbsd 3 e Hleall calati s o

slall (g g dar Sleall o A1 ¢ el Calai o
Ag8dl) culalaiall asfy ild

il Candl dadaidl o) 2 & o

slall (ge m dar Sleall aJlall ¢ Jall Calai o
Osba sl Cadd Calaia g ilall

&0 Aam sall il Y auil g slaadl slei o
“leall Ay o gle i T dsdia



Calls ol 23]

Y AR b 615 8ol Sleal) Jundi lesal
Aalaiie Asiay 43 2l 4413 5 agudati 4a

Sl s Akl i Gleall g e
) sl (e dlida (585 5 dplalall 53 )L el
SeliS Laalitl ) el Al oda 5358 oL

Slall A3 (g Ll 3] cany A5 daadl)

4330 JS Jleall (8 o sSiall sl 403 ety
g
REN

Slel Al 23 (8 sl Gl 4 24

sLeSll Jostl 5 Jlgal) v
$oma A1 6ol a8 Cy puatl) it el v

oo ) elall Gy o A Jind dina

i Y

ol (S15) GAlud) elall e dle 5 ua @
Dkl g elaadl ey capanill 4235 8 (aal)
bl =B A1) 5] 8 Gy 5 4880 Yo )
A Al ol

) B UAJY\ <a3l) ‘_A elall s cm] 1
e ) slall Aipa (o (388110 raly caendl)
Jsn o V) ddaaty JAY i 5 (g 2endl) 43
Leibeal danill A3 (e il oLl iy jum Aad
deaiall piiall gl die 5 elall 33 )5 2B (1
IS 5 ddafall &) Al calas (Lalad 0l

Sl ises

Clalall) 45

3 all dapn i Lavie lalilll 4 Kay
A0 Yems ) 0m (gl ol canaall
b gil) cp Jaeball Sleall gl g 4y 5

e ol A Clalalll jum g cany ) i)
Lo Y

L dpent 5 Aa i) oLl Ains

ClaleSll dsadle (e 28, laall 5ol 5 L)
8 JSAN Al e mdasd Apail)

[ O 1
0
O
O
0
0
O

[ O ]
O |
o |
o |
o |
o |
o |

[

¢ o JSidl

oo s O SIS mdy § Oliwsesl] Guzg 13
o Ol al) Gmé @ 3yl y=d) doy>



el 3

c°-15

Temperature Control

Y e dSdl

3)\)&3\3@)&@»]@

JSGad) il e add usly Oliwgest d93e Hlasdl 1
oV USidlg ¥

Oliwgays

pSady g ySl) Ol ge i e 3 le g4 g
Slalalll (p 3A5 el A5 all ds ) 4
Cilaa Aol Jabay ) slac ) sl culalasl
339 1 ol A Slac Y g 325 )

h)d\o-w&iij\‘)ﬂ\g\;‘)doidst\ng*
Al gl dips 8 &y e

0 pall e v ga jill hua o8 @

&L\t\u)‘\)ﬂ\‘;c‘é)\);j\:\;)d@\).

()l adaidl) lins a1 Juaes ins @
M\M\@BJ\A\&)J@\S\J\
G A da \O-wés\g_ﬂahﬂ
Hﬁ@umjnﬂ\éc'&)\);.“h)dhﬁ\f
Voo Gt A el (e oSl 20l JS5y clalalll
Ay Yoo

e 2530 (s o il SlSaal Jantl 15183

.\.\).\J\d_aiz)\);.\\f\;)mu\}aé;_d\



Ll e bm sill 5 ALY EDlpem 53 (e O o
Aalaall) by eI ol SV AS pa s 56U gl ol 3
JI sl 38 jead 3 SV Gl dna) jo oy (Riba sl

3o smaiall S i J8 alaa¥l

Ly iliall il sy sV sy lgan sl Slaad) elld iy
4 515 ¢2006/95 EEC Laddiall agall apa g clly 3
.2004/108/EC Amshalinn 5 5Sll 4l sl

(Gse 0535 A m peiall ) Jsmasl) 058 Of
(Fioh O cclgd YEu /YY) )i Sl Jomsi o
e S Cudla g (a5e e e @l con i LS
YP-Y el pdald aladiuly il s adald S 5 g
el

Aa gl pand iy sl e b G Slead) Jiai 5 13)
Al L) Jlall ¢ 5is agad) S Le 1) 28 jaad Jrdil) g
h palall Al sesll jLal) jaae o ae 3855

BasSka (b g Ll 5 (oSl 1) gl cila slae AL
Sl g da gl b

PEREPNEA| ‘;xﬂ\ idaul g ‘;ﬂ_\‘)@g\ S Jlasial sy
) ALYl A e glas Bae Jalill dga Al 85
PR g

Al ) Bl 531

PREEESREOA|] @ﬂ\ ol 5 GJLUQ_SX\ Sl Jlasial sy
A BVl R e e Ji 26 Bl i
csteelll o8 ) g & il

LA e 1l gl Gaea sty il 3¢l Y
Sl doa s

Lidle 0S5 Al 1) el g 5l aiDle Gl (o (ya (3803
i g Aies Sl p sl Ja e sleS Sladls ppaial
NBIVEN TS



&

S il g ablad) g 54

M) g 3

cadany 13 Al ey o 3l oSl Sleall Al g 0 )
by &l Cals

33515 5eSh 2gall e J sandl il gall (g GiaS Y
()0 Asie - T IR aal)

Al Calill o g JS g s Sl ) Y

(

1

b))

S5l
O3 B 4 5ed QDA (8 lead) pay o
Vign 420 5 Guadl 5 gund e JSE a3
LSP‘ Opdad jalias Lﬁ\ oe

el sl e S5 )Y o Slead) wn )
Dl G (P sy ae 00 ddle d i e a )
o Voe dilisa s Gleall Sy AR Culall
& teall Ga) Cuilall g Jailal) g JBY) e
Slakaay Sadi gy &2 3 Jleall cui dlla
S e e Yo v dilia 25a s (e 2S5 o5 A
APICRIPE SN U

Bacl cpalle Yo e J8 Y Adlise aa gy o oy
Aaa Y5 el

dale cilaglra

CalaleSl g culalalll o Al diaa s MF 1k
GAT Laaal land e (s giny Al
il laleS apeatl HaY 5 clalall

Leliay 3556 MF b oo Clalilll daas Slea
Ji (kal ) (268 2 (2 Janll 4iSay (i
DB g olie W) (o Sl agadl e 7YY Ay
Gl @ slas 13 Al Gl glaal) da gl
Al 8 il pladiuly (a5 canll 13 Aokl )
Ll

il sheall Cpo el Agidl) e sleall da gl i g3
bl 28 15 g il ) sl gl

Jgash Al g Ble pa Gty Jlgall caplii ie 1ABad
Aol Al )



&

& Galdll el o G g

Il ASaY Ly
3Ll 3 ) sl (3 g0
335 3 Jaeliall 3 jas

A et Ay

EJ\)A.“A;JJL)'A):JMM

PQS Code Model PQS Performance PQS Independent
specifications type-testing protocol
Specification reference: | Product verification protocol:
E003/025 | MF 214 E003/FZ01.2 E003/FZ01-VP.2

¢



&

T sl
O30 padiuall Aila o Calamlly JakY) o o any

i)

sl Baawie A sane Jaa 5 2ale Blie aua g i 1 plad
el e Ala ¢ el 8 A seas il jolias

1 sl
O30 padiuall Aila o Calamlly JakY) o o any

i)

1opdald

iU QA el il e a2a5us s el
JL.AE‘)”@).J_‘ L}ay\ ual'a:\.‘\ JPQLA)SMLA: d}...aa.u
Aaladl aladl deady

ol aud jll

YRR

ﬁm

S iy o JaiES 6 355 e (s sim el o Ly
2 il 13l e

-

1 sl
S Sleadl JSaa 852 g gall Ay sl ilaé e Laliall Cany
e gl e Bam ISl (8 Al

1 sl
d)sigﬁu)‘éi}igdﬁiwwijﬁiéie&dy
it Ly a2l 413) Llee g e

1 pdad

2l alaiy ) el aaad Y

1 pdad

Al Lo syl (Al 5 jma 3y Al g8 5 gl andia

1 pdal
Ddaedl Sleall = a3 Y

1 sl

(JUlaY) 8 (e aladid aiada e leall 1

Alial) ol Al sl dpanall el adll 5 5 palail)
) A ol Le (A8 el 5 5 Al il (553 5l 653 sanall
Al 8y 5l Sleadl alasind Ly ciladail) agillac) Sl agale
Agind) Jhlaa) agd

').i:\ai

=

O30 padiuall ilpa o Calamlly JakY) o o aay

i)

J\SJMM)AAJA‘AJSA;LAMMAC‘A}M#M
teadl e AT ¢ 3all b A pane Bl yilae



<l giaal)

s pdess
3 L el szl e S
0 dole Ologlse
o Sy Bl g 33
1 4L S CMeogl)
1 aaedl Olide
v ezl 9255
A Sl s
A odaesdy duodid]) OloleSd) diss
A Cadandly adsdl dy13)
Ve CNSab) dglge
A dausdly HLsdl ghds Olecl)
VY Slsdl ghd 486
Yo

astubly deadll shoY (o alsall



VESTFRGST

SOLUTIONS

MF 214 doalill cilalas) 5 colalalll dass

a&dée\a ‘J‘U‘“:'.CJ‘? ARA

8060 865 rev 02






=~

VESTFRSST N ¥ piomedidl 37

P < v '
SOLUTIONS ' ANVANEY

e i

337

Pharmacy Refrigerator

The pharmacy refrigerator ensures reliable storage of

medicine. The Model is equipped with external digital @ Energy Effecient

temperature display and fully electronic temperature @ Very Low Noise

control that ensures a correct set temperature between hig

+2°C to +20°C. It features; Open door, high/low alarm, @ stable and Uniform Temperature

contact for remote alarm, porthole for external
monitoring systems, dual ventilators for optimal
uniformity in temperatures and for the Extra hardware
version power failure alarm.

@ ETR-system™

&
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3371

Construction Value

Dimension 1550x595x638 mm
Dimension inner 1287x518x460 mm

Weight 82 / 80 gross/net

Package weight 2kg

Material inner cabinet PVC Kg. gross/net

Material outer cabinet Painted steel Kg. gross/net
Insulation type Polyurethane with cyclopentane
Insulation thickness 35 mm

Type of packaging Plastic with EPS

Mobility 2 x Feet 2 x Rollers

3371

Storage Value
Volume 306 / 281
Shelves 4

Half shelf 1

3371

Features Value
Safety thermostat Optional
Lock o

LED light (/]
Battery backup Optional
Porthole °
Porthole size 14,8 mm
Dry contact (/]
Reference bottle (/]

Door closure
Door reversibility (/]

Automatic hold 90°
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3371
Alarms Value
High / Low temperature (/)
Open door (/]
Power failure
Probe failure o
3371
Test Value
Voltage 220-240V
Frequence 50 Hz
Max ambient 32°C
Max Humidity 65 %
Test condition 20
3371
Operation Value
Unifromity in performance 13/-15°C
Pull dowm time (from test condition to fabric setpoint) 48 Minutes
Hold over time (from fabric SP to critical point) 70 Minutes
Noise 41dB
Energy 24 hours 0,5 kWh/24h
Instant Power Consumption N/A kW
Heat Rejection N/AW

K-Value

N/A W/mA2k

~
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Cooling components

Value

Refrigerant/amount

R600a / 50g Type & gram

Number of compressors 1

Internal air distribution (Type) Dynamic
Number of probes 5

Defrost °
Controller Value
Controller Dixell
Controller type XW737K
USB Connection Yes

Data connection MODBUS

Controller abilities
Controller languages

Log numbers

Temperature graph in controller

Logging of data & alarms
Digits

35000



Temperature mapping

Test overview

Test type 9-point test

Controlled conditions,

Test environment A
empty cabinet

Ambient temperature 20°C
Humidity 60%
Set-point 5°C

25gr tinned brass
formed as a eylinder

with a diameter of

15.2mm
Appliance installed
according to
instruction manual
conditions

RE00a

Sensors used

Installation

Refrigerant

- !

i

Sensor position

Front View Top View

; 3 5 369

® o o *
258

4 5 6 @
e o o

7 8 9 147
e o o ®

4,7
44

Pa
5
46

Sensor temperature
Sensor
e P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7
Max. 61 53 57 48 44 43 53
Avg. 61 52 54 45 38 39 5
Min. 6 51 52 43 33 35 48

Cyclic operation

Warm up & Pull down
H
|

4.1

43

Typical Performance data

Avg. cabinet
temperature

Peak variation from
set-point

Stability in avg.

1 min, door open

recovery to 6°C avg.
temperature

Cycle rate on/off
Duty cycle

Energy consumption
Pull down time to 6°C
avg. temperature
Hold over time from
5*C to 10°C

Sample temperature
does not exceed

4.8°C
+1,3/-15°C
1.7°C

12 min.

3,117 min.

15.4%
0,56 kWh/day

48 min.
70 min.

8°C

s

" BiomedicHi |h3-§>7
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Dimensions

Model =3 C D
AKS 337 1260 965 1535

AKS 397 1570 175 1835

All measuremants are in milimeters.

W mnn 103

CEW R W S N Y o
/.//'///////.///

LSS S A S A §
A i

5

£

i

§

§

3

Parthole ]

014 $

HE: Height of base (HB is ajustastable when given value is xx-xxx)

83-101 I‘ 208§ | PEL 4

4 x Wheel with Front; Back:
Footmaster 2xAjustable foot 2y Castor

680
Handle & Spacer incl
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DECLARATION OF CONFORMITY

Document no.: DK220330
Manufacturer: A/S Vestfrost
Address: Falkevej 12
6705 Esbjerg @
Denmark
Product designation: See Enclose No. 1.

A/S Vestfrost confirm that laboratory fridges and freezers with explosion protection are appropriate for

the storage of explosive and highly flammable materials within the meaning of EU Directive:
2014/34/EU (ATEX)

Requirements has been assured by compliance with:

EN 60079-0 and EN 60079-15

The system is marked with following:

Protection for storage: CE ¢» II 3G nA IIB T6

A/S VESTFROST
2022.03.30
Jorgen Dyrholm % S o //,/,, S
name / signature
Application Certification Manager Application Certification Manager
Esbjerg Denmark Esbjerg Denmark

A/S Vestfrost Tel. +45 79 14 22 22 CVR. 37101117
Falkevej 12 Fax +45 79 14 22 55
DK-6705 Esbjerg @ www.vestfrostsolutions.com 1/2



Enclosure No. 1.

Identification

VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST
VESTFROST

Declaration of Conformity

Type or product No.

AKS 070

AKS 110

AKS 210

VTS 002

VTS 092

VTS 352

AKS 070

AKS 110

AKS 210

VTS 002

VTS 092

VTS 352

VTS 098

VTS 252

VTS 254

VTS 256

VTS 258 Dual
VT 73 -25°C
VT 74 -25°C
VT 146 -45°C
VT 206 -45°C
VT 306 -45°C
VT 406 -45°C
VT 546 -45°C
VT 75 -60°C
VT 147 -60°C
VT 307 -60°C
VT 307 -60°C
VT 407 -60°C
VT 547 -60°C
VT 78 -86°C
VT 208 -86°C
VT 308 -86°C
VT 408 -86°C

VT 547 -60°C VF

ULTF 40
ULTF 40
AKG 157
AKS 157
AKG 337
AKS 337
AKG 397
AKS 397

A/S Vestfrost
Falkevej 12
DK-6705 Esbjerg @

Trade name.

R-90
R-138
R-427
F-90
F-138
F-427
R-90i
R-138i
R-427i
F-90i
F-138i
F-427i

ULTF 37
ULTF 37i

Tel. +4579 14 22 22
Fax +45 79 14 22 55

www.vestfrostsolutions.com

VESTFRGST

SOLUTIONS

Date 30-03-2022

CVR. 37101117

Type
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DIN 58345:2007

DECLARATION OF CONFORMITY

Document no.: DK211208
Manufacturer: A/S Vestfrost
Address: Falkevej 12
6705 Esbjerg @
Denmark
Product designation: See Enclosure No. 1.

A/S Vestfrost declare under sole responsibility that Pharmacy Refrigerators comply with DIN 58345.

DIN stand's for "Deutsches Institut fiir Normung” (German Institute for Standardization). The
Institute’s specialist bodies define industry standards. DIN 58345 relates to pharmaceutical
refrigerators that are used to store pharmaceuticals at an operating temperature of 2°C to 8°C. DIN
58345 currently reflects the latest technological refrigerators.

Basic requirements established by DIN 58345:
e Operating temperature: +2°C to +8°C

e Usable in ambient temperature: +10°C to +35°C
¢ Noise emissions: < 60dB(A)
e Visual and acoustic warning system for high and low temperatures
e Dry contact for external alarm systems
e Warning system active from min. 12 h in the event of a power cut
e Safety thermostat for preventing temperatures below +2°C
e Load bearing capacity at least 100 kg/m2
e Lockable door
A/S VESTFROST
2021.12.08
Appliance Cettification Manager v ES T FR oy -9
SOLUTI
Jargen Dyrholm ASS Vestirosl / G Lo J s
Falkevej 12 4 / /1'
name DK-6705 Esbjerg @, Denfnark < signature
Tel.: +45 79 1422 22 - Fax: +4579 14 2365
Esbjerg Denmark Esbjerg Denmark
A/S Vestfrost Tel. +45 79 14 22 22 CVR. 37101117
Falkevej 12 Fax +45 79 14 22 55

DK211208 DK-6705 Esbjerg @ www.vestfrostsolutions.com 1/2
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Enclosure No. 1.  Declaration of Conformity Date 08-12-2021

Identification Type or product No. Trade name.
VESTFROST AKS 070 R-90 DIN
VESTFROST AKS 110 R-138 DIN
VESTFROST AKS 210 R-427 DIN
VESTFROST AKS 070i R-90i DIN
VESTFROST AKS 110i R-138i DIN
VESTFROST AKS 210i R-427i DIN
VESTFROST AKG 157 AKG 157 DIN
VESTFROST AKS 157 AKS 157 DIN
VESTFROST AKG 337 AKG 337 DIN
VESTFROST AKS 337 AKS 337 DIN
VESTFROST AKG 397 AKG 397 DIN
VESTFROST AKS 397 AKS 397 DIN
A/S Vestfrost Tel. 44579 14 22 22 CVR. 37101117
Falkevej 12 Fax +45 79 14 22 55

DK211208 DK-6705 Esbjerg @ www.vestfrostsolutions.com
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